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Culletta Ninna 

54

Culletta Ninna
Ninna CradleBianco Grigio / White Grey



Culletta Ninna 

76

Cagnolini
Double face

Colori disponibili: Tortora
Available colours: Tortora

Stelline
Double face

Colori disponibili: Tortora - Grigio
Available colours: Tortora - Grey

Cuoricini
Double face

Colori disponibili: Tortora - Grigio
Available colours: Tortora - Grey

Rivestimento tessile culletta
Cradle textile collection

Rivestimento culletta: Materassino (90x48x5 cm) - Cuscino - Federina 
- Trapunta con imbottitura estraibile - Paracolpi a quattro lati (di cui 
uno staccato per permettere l’accostamento al letto da adulto).  
É possibile abbinare alla culletta tutti i veli e reggi-velo presenti a 
catalogo. Disponibile set 3 pezzi lenzuolino coordinato.

Bedding set: Mattress (90x48x5 cm) - Pillow - Pillow-slip - Padding 
extracting quilt - Bumper four sides (one of which is detached to allow 
the approach to the adult’s bed).  It is possible to match all mosquito 
veil and veil support available in this catalogue. 
3 pieces sheet set available.

Culletta Ninna 

La culletta Ninna è dotata di due cinghie di ancoraggio di 
sicurezza al letto adulto.
Ninna cradle is equipped with two safety lashing straps to 
fasten to adult’s bed.

Gamba assemblabile trasversalmente sui piedi per 
adattarsi ai letti con cassone sporgente.
Leg adjustable on feet in order to match with adult’s bed 
that have protruding lower base.

Possibilità di montare la scocca su due posizioni diverse 
delle gambe per creare la posizione anti reflusso per i 
primissimi mesi.
Possibility to assemble cradle’s shell on two differen 
positions on legs in order to have an anti-reflux position 
especially for the very first months.

La culletta Ninna si compone di testata e pediera in 
pannello bianco e piedi portanti con 4 ruote piroettanti 
con freno. Disponibili tre versioni colore: bianco, tortora, 
grigio.   
Ninna cradle is made of head-and foot-board in white 
panel and leg and feet with four swivel wheels with brake. 
Available in three colour versions: white, grey or tortora.



NINNA CULLETTA / CRADLE
Prodotto / Product cm:
L 98 
P 53 
H 80 / 92,5

Imballo / Box cm:
L 106 
P 60 
H 11

Peso / Weight Kg: 
15

Bianco / White Grigio / Grey Tortora

€ 229,00 € 229,00 € 229,00

STELLINE RIVESTIMENTO TESSILE / BEDDING SET
Imballo / Box cm:
L 91 
P 48 
H 23,5

Peso / Weight Kg:
5

Grigio / Grey Tortora

€ 119,00 € 119,00

CUORICINI COMPLETO LENZUOLO 3PZ / 3 PIECES SHEET SET
Grigio / Grey Tortora

€ 35,00 € 35,00

CUORICINI RIVESTIMENTO TESSILE / BEDDING SET
Imballo / Box cm:
L 91 
P 48 
H 23,5

Peso / Weight Kg:
5

Grigio / Grey Tortora

€ 119,00 € 119,00

STELLINE COMPLETO LENZUOLO 3PZ / 3 PIECES SHEET SET
Grigio / Grey Tortora

€ 35,00 € 35,00

CAGNOLINI COMPLETO LENZUOLO 3PZ / 3 PIECES SHEET SET
Tortora 

€ 35,00

Culletta Ninna 
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CAGNOLINI RIVESTIMENTO TESSILE / BEDDING SET
Imballo / Box cm:
L 91 
P 48 
H 23,5

Peso / Weight Kg:
5

Tortora

€ 119,00

COMBINAZIONI NINNA

SET: CULLETTA + RIVESTIMENTO TESSILE € 309,00

Sono disponibili ben 5 regolazioni in 
altezza per adattarsi a tutti i tipi di letto 
da adulto
There are 5 different base position in 
order to match all kind of adult beds 

Altezza da terra al materasso - Height from the floor to the mattress

h 51cm h 47,8cm h 44,6cm h 41,4cm h 38,2cm

Rivestimento culletta: materassino (90x48x5 cm), cuscino, federina, 
trapunta con imbottitura estraibile, paracolpi a quattro lati.

Bedding set: mattress (90x48x5 cm), pillow, pillow-slip, padding 
extracting quilt, bumper four sides.

Rivestimento culletta: materassino (90x48x5 cm), cuscino, federina, 
trapunta con imbottitura estraibile, paracolpi a quattro lati.

Bedding set: mattress (90x48x5 cm), pillow, pillow-slip, padding 
extracting quilt, bumper four sides.

Rivestimento culletta: materassino (90x48x5 cm), cuscino, federina, 
trapunta con imbottitura estraibile, paracolpi a quattro lati.

Bedding set: mattress (90x48x5 cm), pillow, pillow-slip, padding 
extracting quilt, bumper four sides.
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Lettino in legno massello di faggio adatto per il co-sleep 
offerto completo di: materasso, rivestimento tessile, cuscino, 
set 3 pz lenzuolino e riduttore, una sponda fissa e una sponda 
mobile con sistema secur baby. Proposto senza decori o con 
i decori: “STELLINE - MOLLY - CHARLY”

Crib made of solid beech wood fine for co-sleep purpose 
and offered complete with mattress, textile bedding set, 
pillow, 3 pieces sheet set and crib reducer, one fixed siderail 
and one adjustable siderail with secur baby system. Offered 
without decor or with following decor: “STELLINE - MOLLY - 
CHARLY”

Lettino Mini
Mini crib

10

Collezione Mini 

New



Collezione Mini 
Lettino / Crib Mini Stelline 

1312

Bianco Grigio / White Grey Tortora

Collezione Mini 
Lettino / Crib Mini Stelline
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Il rivestimento tessile comprende un materasso in 
fibra sfoderabile in aloe di misura 100x60x9, cuscino, 
piumotto sfilabile e paracolpi a 4 lati di cui uno separato 
per consentire l’affiancamento al letto da adulti, set 3 pz 
lenzuolino e riduttore.
Textile bedding includes fiber mattress with aloe cover 
size 100x60x9, pillow, extracting quilt, 4 sizes bumper 
one of which separate to allow approach to adults bed, 3 
pieces sheet set and crib reducer.

Il corredo tessile comprende un riduttore utile nei primi mesi 
del bambino quando si utilizza la posizione alta della rete.
Textile set includes a crib reducer useful during the first 
months of the baby when you use higher position of 
mattress base.

Piumotto e paracolpi double face in Piquet 
bianco/grigio o bianco/tortora
Bedding set and bumper in double face 
Piquet white/grey or white/tortora

Rivestimento tessile Mini Stelline
Mini Stelline textile collection

Corredo Tessile 
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Tortora

Bianco Grigio / White Grey

Collezione Mini 
Lettino / Crib Mini Molly

Bianco Tortora / White Tortora
16

Il rivestimento tessile comprende un materasso in 
fibra sfoderabile in aloe di misura 100x60x9, cuscino, 
piumotto sfilabile e paracolpi a 4 lati di cui uno separato 
per consentire l’affiancamento al letto da adulti, set 3 
pz lenzuolino e riduttore. Piumotto e paracolpi in tela 
disponibile in grigio o tortora. 
Textile bedding includes fiber mattress with aloe cover 
size 100x60x9, pillow, extracting quilt, 4 sizes bumper 
one of which separate to allow approach to adults bed, 3 
pieces sheet set and crib reducer. Bedding set in cotton 
offered in white grey or white tortora colour. 

Rivestimento tessile Mini Molly
Mini Molly textile collection
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Bianco Grigio/ White Grey

Bianco Grigio/ White Grey

Collezione Mini 
Lettino / Crib Mini Charly

Abbiamo modificato la struttura per accogliere una 
sponda mobile e togliere tutte le viti passanti e avere uno 
stile ancora più pulito.

We changed the crib’s structure in order to allow the 
presence of the adjustable side rail and take of all screws 
at sight and have an even more clean style.

New
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Il rivestimento tessile comprende un materasso in 
fibra sfoderabile in aloe di misura 100x60x9, cuscino, 
piumotto sfilabile e paracolpi a 4 lati di cui uno separato 
per consentire l’affiancamento al letto da adulti, set 3 pz 
lenzuolino e riduttore.
Textile bedding includes fiber mattress with aloe cover 
size 100x60x9, pillow, extracting quilt, 4 sizes bumper 
one of which separate to allow approach to adults bed, 3 
pieces sheet set and crib reducer.

Il corredo tessile comprende un riduttore utile nei primi mesi 
del bambino quando si utilizza la posizione alta della rete.
Textile set includes a crib reducer useful during the first 
months of the baby when you use higher position of 
mattress base.

Rivestimento tessile Mini Charly
Mini Charly textile collection

Piumotto e paracolpi in tela disponibile in grigio o tortora. 
Ricamo in ciniglia imbottito.

Bedding set in cotton offered in white grey or white tortora 
colour. Chenille padded embroidery.

Bianco Tortora / White Tortora

Corredo Tessile 



2322

Collezione Mini 
Lettino / Crib Mini  

Il fasciatoio Mini è realizzato in legno massello di faggio, 
è dotato di un comodo ripiano studiato per consentire 
di posizionare il fasciatoio sopra i bidet standard e 
recuperare così spazio in casa. La dotazione si completa 
con un igenico materassino in PVC e 4 ruote piroettanti di 
cui 2 con freno.

Made of solid beech wood, the height of shelf has been 
studied to allow to palce the changing table over standard 
bidet and save space at home. The equipment is 
completed with an hygenic PVC pad and 4 swivel wheels 
2 of which with brake. 

Fasciatoio Mini
Mini changing table

A richiesta è disponibile la sacca tessile 
portaoggetti nei colori bianco grigio e bianco 
tortora.

A textile storage bag in white grey or white 
tortora colour is available on request

Bianco / White Tortora

Materassino
Mattress

Materiale in fibra traspirante
Fiber breathable material

Anallergico e antiacaro
Hypoallergenic, anti-mite 

Rivestimento sfoderabile con trattamento in aloe vera
Removable cover with aloe vera treatment

Materasso in fibra traspirante con rivestimento in Aloe 
Vera sfoderabile. Disponibile nella misura: 100x60x9 cm 

Mattress in fiber breathable material with extracting Aloe 
Vera lining. Available in measurement: 100x60x9 cm 

Il lettino Mini è dotato di una sponda mobile con sistema 
secur baby, due cinghie di sicurezza per l’ancoraggio al 
letto del adulto e di 4 ruote piroettanti di cui 2 con freno. 
Misure interne: 100x60 cm per durare fino ai 2 anni del 
bambino.
Mini crib is equipped with an adjustable side rail with 
secur baby system, 2 safety lashing straps to fasten to 
adult’s bed and with 4 steering wheels two of them with 
brake. Internal size is 100cm x 60cm in order to last till 2 
years of age of the baby. 

9 diverse regolazioni in altezza per adattarsi a tutti i tipi di 
letto da adulto.
9 different mattress base position in order to adapt to any 
adult’s bed.

h 42,5 cm h 49 cm h 52.2 cm h 55.4 cm h 58.6 cm h 61.8 cm h 65 cm h 68.2 cm h 71.4 cm

Altezza da terra al materasso - Height from the floor to the mattress

66

58

48.5

New
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Collezione Mini 

MINI CHARLY LETTINO / CRIB
Prodotto / Product cm:
L 110 
P 65,5 
H 98

Imballo / Box cm:
L 104
P 69 
H 17,5

Peso / Weight Kg: 
17

Bianco Grigio / White Grey BiancoTortora / White Tortora

€ 259,00 € 259,00

 MINI MOLLY LETTINO / CRIB
Prodotto / Product cm:
L 110 
P 65,5 
H 98

Imballo / Box cm:
L 104
P 69 
H 17,5

Peso / Weight Kg: 
17

Bianco Grigio / White Grey BiancoTortora / White Tortora Tortora

€ 259,00 € 259,00 € 269,00

MINI STELLINE LETTINO / CRIB
Prodotto / Product cm:
L 110 
P 65,5 
H 98

Imballo / Box cm:
L 104
P 69 
H 17,5

Peso / Weight Kg: 
17

Bianco Grigio / White Grey Tortora 

€ 259,00 € 269,00

MINI LETTINO / CRIB
Prodotto / Product cm:
L 110 
P 65,5 
H 98

Imballo / Box cm:
L 104
P 69 
H 17,5

Peso / Weight Kg: 
17

Bianco / White Tortora

€ 249,00 € 259,00

MINI FASCIATOIO / CHANGING TABLE
Prodotto / Product cm:
L 76,5 
P 53,5 
H 100

Imballo / Box cm:
L 91 
P 78,5 
H 16

Peso / Weight Kg: 
12

Bianco / White Tortora 

€ 179,00 € 189,00

COMBINAZIONI MINI BIANCO

SET: LETTINO + RIVESTIMENTO TESSILE € 389,00

COMBINAZIONI MINI TORTORA

SET: LETTINO + RIVESTIMENTO TESSILE € 399,00

COMBINAZIONI MINI STELLINE BIANCO/GRIGIO

SET: LETTINO + RIVESTIMENTO TESSILE € 399,00

COMBINAZIONI MINI STELLINE TORTORA

SET: LETTINO + RIVESTIMENTO TESSILE € 409,00

COMBINAZIONI MINI MOLLY BIANCO/GRIGIO E BIANCO/TORTORA

SET: LETTINO + RIVESTIMENTO TESSILE € 399,00

COMBINAZIONI MINI MOLLY TORTORA

SET: LETTINO + RIVESTIMENTO TESSILE € 409,00

COMBINAZIONI MINI CHARLY BIANCO/GRIGIO E BIANCO/TORTORA

SET: LETTINO + RIVESTIMENTO TESSILE € 389,00

COMBINAZIONI FASCIATOIO MINI BIANCO

SET: FASCIATOIO + SACCA PORTA OGGETTI € 169,00

COMBINAZIONI FASCIATOIO MINI TORTORA

SET: FASCIATOIO + SACCA PORTA OGGETTI € 179,00

MINI SACCA PORTA OGGETTI / ORGANIZER

Grigio / Grey Tortora

€ 19,00 € 19,00



MINI STELLINE COMPLETO LENZUOLO 3 PZ / 3 PIECES SHEET SET
Grigio / Grey Tortora

€ 35,00 € 35,00

MINI CHARLY COMPLETO LENZUOLO 3 PZ / 3 PIECES SHEET SET
Grigio / Grey Tortora

€ 35,00 € 35,00

MINI MOLLY COMPLETO LENZUOLO 3 PZ / 3 PIECES SHEET SET
Grigio / Grey Tortora

€ 35,00 € 35,00

MINI CHARLY RIVESTIMENTO TESSILE / TEXTILE
Imballo / Box cm:
L 100 
P 61 
H 31

Peso / Weight Kg:
5

Grigio / Grey Tortora

€ 190,00 € 190,00

MINI MOLLY RIVESTIMENTO TESSILE / TEXTILE
Imballo / Box cm:
L 100 
P 61 
H 31

Peso / Weight Kg:
5

Grigio / Grey Tortora

€ 190,00 € 190,00

MINI STELLINE RIVESTIMENTO TESSILE / TEXTILE
Imballo / Box cm:
L 100 
P 61 
H 31

Peso / Weight Kg:
5

Grigio / Grey Tortora

€ 190,00 € 190,00

2726

Collezione Mini 

MINI STELLINE
Piumotto e paracolpi double face in Piquet 
bianco/grigio o bianco/tortora
Bedding set and bumper in double face 
Piquet white/grey or white/tortora

Il rivestimento tessile comprende: materasso in fibra sfoderabile in 
aloe di misura 100x60x9, cuscino, piumotto sfilabile e paracolpi a 4 
lati di cui uno separato, set 3 pz lenzuolino e riduttore.

Textile bedding includes: fiber mattress with aloe cover size 
100x60x9, pillow, extracting quilt, 4 sizes bumper one of which 
separate, 3 pieces sheet set and crib reducer.

Il rivestimento tessile comprende: materasso in fibra sfoderabile in 
aloe di misura 100x60x9, cuscino, piumotto sfilabile e paracolpi a 4 
lati di cui uno separato, set 3 pz lenzuolino e riduttore.

Textile bedding includes: fiber mattress with aloe cover size 
100x60x9, pillow, extracting quilt, 4 sizes bumper one of which 
separate, 3 pieces sheet set and crib reducer.

Il rivestimento tessile comprende: materasso in fibra sfoderabile in 
aloe di misura 100x60x9, cuscino, piumotto sfilabile e paracolpi a 4 
lati di cui uno separato, set 3 pz lenzuolino e riduttore.

Textile bedding includes: fiber mattress with aloe cover size 
100x60x9, pillow, extracting quilt, 4 sizes bumper one of which 
separate, 3 pieces sheet set and crib reducer.
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Cassettone in multistrato di betulla 
scorrevole a terra su ruote  
Big drawer in birch playwood sliding 
on the floor on wheels

Collezione Easy 
Lettino / Crib Easy  

Tortora Sbiancato / Bleached Tortora
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Collezione Easy 
Lettino / Crib Easy  

Grigio Sbiancato / Bleached Grey
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Collezione Easy 
Lettino / Crib Easy  

33
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Collezione Easy 
Lettino / Crib Easy  

35

Bianco Verde / White Green Bianco Verde / White Green



Bianco Grigio / White Grey Bianco Tortora / White Tortora

36

Collezione Easy 
Lettino / Crib Easy  

37
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Collezione Easy 
EASY LETTINO / CRIB

Lettino / Crib 
L 206
P 93 
H 102

Imballo / Box
P1 cm:
L 65,5 
P 45,5 
H 69,5

Imballo / Box
P2 cm: 
L 62,5 
P 36,5 
H 69,5

Imballo / Box
P3 cm: 
L 62,5 
P 36,5 
H 69,5

Imballo / Box
P4 cm:
L 204,5 
P 15.7 
H 8

Imballo / Box
P5cm:
L 103,5 
P 83 
H 13

Imballo / Box
P6 cm:
L 101 
P 110 
H 10

Imballo / Box
P7 cm:
L 150 
P 71,5 
H 7,5

Peso / Weight Kg: 
P1: 28
P2: 12,5
P3: 12,5
P4: 11,2

Peso / Weight Kg: 
P5: 33
P6: 34
P7: 24

Tortora Sbian./ Bleached Totora Grigio sbian. / Bleached Grey Tortora Grigio / Grey Verde / Green

€ 1.499,00 € 1.499,00 € 1.499,00 € 1.499,00 € 1.499,00

MATERASSO / MATTRESS 140X70
Prodotto / Product 
cm:
L 140
P 70
H 10

Imballo / Box cm:
L 143 
P 73 
H 13

Peso / Weight Kg: 
5

€ 75,00

L 206 x P 93 x H 102

L 58 x P 38 x H 72 L 142 x P 67 x H 90

L 206 x P 93 x H 102

COMBINAZIONI EASY

SET: LETTINO + MATERASSO € 1.399,00

SET: LETTINO + MATERASSO + PIUMONE SFILABILE € 1.599,00



EASY COMPLETO LENZUOLO 3PZ / 3 PIECES SHEET SET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
1

Tortora Grigio / Grey Verde / Green

€ 78,00 € 78,00 € 78,00

EASY SACCA PORTA OGGETTI / ORGANIZER

Tortora Grigio / Grey Verde / Green

€ 59,00 € 59,00 € 59,00

EASY FASCIATOIO MORBIDO / SOFT CHANGING PAD
Imballo / Box cm:
L 77 
P 53 
H 20

Peso / Weight Kg:
2

Tortora Grigio / Grey Verde / Green

€ 98,00 € 98,00 € 98,00

EASY SET CUSCINI / CUSHIONS SET
Tortora Grigio / Grey Verde / Green

€ 39,00 € 39,00 € 39,00

EASY PIUMONE SFILABILE / BEDDING SET
Imballo / Box cm:
L 77 
P 53 
H 20

Peso / Weight Kg:
4

Tortora Grigio / Grey Verde / Green

€ 250,00 € 250,00 € 250,00

4140

Completo sfilabile: Federina - Paracolpi - Trapunta 
con imbottitura estraibile; completo lenzuolino 3 pezzi; 
fasciatoio morbido; sacca porta oggetti; cuscini a forma di 
stella.

Bedding set:  Pillow-slip - Bumper - Padding extracting 
quilt; 3 pieces sheet set; soft changing pad; organizer; star 
shaped cushions.

Corredo tessile Easy
Easy textile collection

Verde
Green

Tortora
Tortora

Grigio
Grey

Corredo Tessile 
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Posizione rete primi mesi  
First months base position

Collezione Ariel 
Lettino / Crib Ariel  



Due sponde mobili, ampio cassetto e doppia posizione 
rete. Lettino venduto con materasso ovale abbinato. 
Comprensivo di Kit 4 ruote piroettanti con gomma 
antitraccia di cui due con freno.
Two adjustable side-rails, big drawer and two position of 
the base. Crib sold with oval matching mattress. Including 
Kit 4 swivel wheels with non-marking rubber, two of witch 
with brake.

4544

Collezione Ariel 
Lettino / Crib Ariel  



ARIEL LILLI COMPLETO LENZUOLO 3PZ / 3 PIECES SHEET SET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
2

Tortora Rosa / Pink Azzurro / Light Blue

€ 78,00 € 78,00 € 78,00

ARIEL LILLI VELO ZANZARIERA / MOSQUITO VEIL
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 8

Peso / Weight Kg:
2

Tortora Rosa / Pink Azzurro / Light Blue

€ 149,00 € 149,00 € 149,00

ASTA PER VELO / VEIL SUPPORT
Imballo / Box cm:
L 90 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
1

€ 36,00

ARIEL PIUMONE SFILABILE / BEDDING SET
Imballo / Box cm:
L 77 
P 53 
H 20

Peso / Weight Kg:
3

Tortora Rosa / Pink Azzurro / Light Blue

€ 232,00 € 232,00 € 232,00

ARIEL LETTINO / CRIB
Lettino / Crib 
P1 cm:
L 134,5 
P 67 
H 94,5

Materasso / Mattress 
P2 cm:
L 128
P 61 
H 10

Imballo / Box
P1 cm:
L 100 
P 68,5 
H 56

Imballo / Box
P2 cm: 
L 132 
P 64 
H 14

Peso / Weight Kg: 
P1: 33
P2: 9

Materasso ovale incluso nel prezzo
Oval mattress included

Bianco / White

€ 878,00

4746

Completo sfilabile ricamato: Cuscino - Federina - 
Paracolpi - Trapunta con imbottitura estraibile 
Completo lenzuolino 3 pezzi ricamato
Velo zanzariera
Bedding set: Pillow - Pillow-slip - Bumper - Padding 
extracting quilt 
3 pieces sheet set
Mosquito veil

Corredo tessile Ariel
Ariel textile collection

Rosa
Pink

Tortora
Tortora

Azzurro
Light Blue

Corredo Tessile 



Ciò che rende speciale il lettino Moon è il pannello in 
plexiglass con alla base una striscia di led che illumina i 
bordi del pannello stesso, le serigrafie e i decori. 
I colori disponibili sono otto - bianco, giallo, arancione, 
rosso, viola, azzurro, blu e verde - e si ispirano ai 
principi della cromoterapia, con diversi tipi di luce, fissa 
o a rotazione automatica. Secondo la cromoterapia, a 
determinate lunghezza d’onda corrispondono precise 
vibrazioni in grado di influenzare lo stato d’animo delle 
persone. Raggiungere una buona condizione di relax 
prima di dormire è importante per un buon sonno e grazie 
alle luci soffuse si aiuta inoltre a far passare più facilmente 
la paura del buio. 
Novità: è disponibile anche la versione WiFi 
controllabile dallo smartphone e collegabile ai 
sistemi di controllo domotico di casa.

What makes the Moon crib special is the plexiglass 
panel with a strip of LEDs at the base that illuminates 
the smoothened edges of the panel, the serigraphs and 
the decorations. There are eight colors available - white, 
yellow, orange, red, purple, blue, blue and green - and are 
inspired by the principles of chromotherapy, with different 
types of light, fixed or automatic fading rotation. 
According to chromotherapy, certain wavelengths 
correspond to precise vibrations that are able to influence 
the mood of people. Achieving a good state of relaxation 
before sleep is important for a good sleep and thanks to 
the soft lights it also helps to pass more easily the fear of 
darkness. 
News: availability of the WiFi version that can 
be controlled from the smartphone and can be 
connected to home automation control systems.

Amo i colori! I love the colors! 

Collezione Moon 
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Collezione Moon 
Lettino / Crib Moon 

51

Tortora Sbiancato / Bleached Tortora
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Collezione Moon 
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Innovativo decoro da armadio con sistema LED 
incorporato. Grazie a dei magneti è possibile rimuovere 
facilmente la lampada per sostituire le batterie.
Innovative wardrobe’s decoration with LED system. 
Thanks to magnets it is easy to open and change 
batteries.

RESISTENTE
ALL’ACQUA

Prodotto realizzato con speciali panneli 
in truciolare certificato idrofugo. 

Una scelta che vuole rispondere alle 
esigenze dei neo genitori di avere 
un prodotto pratico, resistente e 

durevole nel tempo.

WATER 
RESISTANT

Product made with special certified 
waterproof chipboard panels.
A choice that wants to meet the 
needs of new parents to have

a practical, resistant and 
long-lasting product. 

RESISTENTE
ALL’ACQUA

Prodotto realizzato con speciali panneli 
in truciolare certificato idrofugo. 

Una scelta che vuole rispondere alle 
esigenze dei neo genitori di avere 
un prodotto pratico, resistente e 

durevole nel tempo.

WATER 
RESISTANT

Product made with special certified 
waterproof chipboard panels.
A choice that wants to meet the 
needs of new parents to have

a practical, resistant and 
long-lasting product. 
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Bianco / White

55

Collezione Moon 
Lettino / Crib Moon 
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Collezione Little Moon 
Lettino / Crib Little Moon 

Bianco / White
Tortora Sbiancato / Bleached Tortora



COMBINAZIONI LITTLE MOON

SET P: LETTINO + PIUMONE € 419,00

TRIS B: LETTINO + BAGNETTO + PIUMONE € 699,00

TRIS C: LETTINO + COMÒ + PIUMONE € 869,00
58

Collezione Moon 

59

MOON LETTINO / CRIB
Prodotto / Product cm:
L 131,5
P 72,5
H 104

Imballo / Box cm:
L 132 
P 75 
H 16,5

Peso / Weight Kg: 
28,4

Disponibile Kit 
dondolo vedi pag. 217

Rocking set available 
see pag. 217

WiFi 
Bianco / White

WiFi 
Tortora Sbian. / Bleached

Bianco / White Tortora Sbiancato / Bleached

€ 579,00 € 579,00 € 549,00 € 549,00

LITTLE MOON LETTINO / CRIB
Prodotto / Product cm:
L 128,5
P 70,5
H 86

Imballo / Box cm:
L 143 
P 76
H 13

Peso / Weight Kg: 
26,2

Bianco / White Tortora Sbiancato / Bleached

€ 339,00 € 339,00

MOON BAGNETTO / BABY BATH
Prodotto / Product cm:
L 81
P 49
H 100,5

Imballo / Box cm:
L 80 
P 58 
H 89,5

Peso / Weight Kg: 
42,6

Bianco / White Tortora Sbiancato / Bleached

€ 309,00 € 309,00

MOON COMÒ / CABINET
Prodotto / Product cm:
L 91
P 55
H 98,5

Imballo / Box cm:
L 97,5 
P 60 
H 95

Peso / Weight Kg: 
55

Bianco / White Tortora Sbiancato / Bleached

€ 489,00 € 489,00

MOON ARMADIO / WARDROBE
Prodotto/Product cm:
L 100 
P 55 
H 177

Imballo / Box cm:
P1:
L 151 
P 58,5 
H 11,5

P2:
L 172 
P 58,5 
H 11,5

P3:
L 117 
P 67 
H 14

P4:
L 37,5 
P 41,5 
H 9

Peso / Weight Kg: 
P1: 31,1
P2: 40,5
P3: 27,3
P4: 1,5

WiFi 
Bianco / White

WiFi 
Tortora Sbian. / Bleached

Bianco / White Tortora Sbiancato / Bleached

€ 829,00 € 829,00 € 799,00 € 799,00

LAMPADA A MURO / WALL LAMP
Prodotto / Product cm:
L 35,5 
P 30,2 
H 4,1

Imballo / Box cm:
L 37,5 
P 41,5 
H 9

Peso / Weight Kg:
1,5

WiFi 
Bianco / White

Bianco / White

€ 145,00 € 125,00

PANNELLO SALVA CADUTA / FALL PROTECTION PANEL
Prodotto / Product cm:
L 63 
P 26 
H 1,8

Imballo / Box cm:
L 64 
P 32 
H 3

Peso / Weight Kg:
2,8

Bianco / White Tortora Sbiancato / Bleached

€ 49,00 € 49,00

BATTERY PACK

€ 18,00
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Tortora Sbiancato / Bleached Tortora

Collezione Star 
Lettino / Crib Star  
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Collezione Star 
Lettino / Crib Star  

Bianco / White

63

Collezione Little Star 
Lettino / Crib Little Star 

Tortora Sbiancato / Bleached Tortora
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Collezione Little Star 
Lettino / Crib Little Star 

Tortora Sbiancato / Bleached Tortora
Bianco / White

65

Collezione Little Star 
Lettino / Crib Little Star 
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Collezione Star 
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STAR LETTINO / CRIB
Prodotto / Product cm:
L 131,5
P 72,5
H 104

Imballo / Box cm:
L 132 
P 75 
H 16,5

Peso / Weight Kg: 
28,4

Disponibile Kit 
dondolo vedi pag. 217

Rocking set available 
see pag. 217

WiFi 
Bianco / White

WiFi 
Tortora

Bianco / White Tortora Sbiancato / Bleached

€ 579,00 € 579,00 € 549,00 € 549,00

LITTLE STAR LETTINO / CRIB
Prodotto / Product cm:
L 128,5
P 70,5
H 86

Imballo / Box cm:
L 143 
P 76
H 13

Peso / Weight Kg: 
26,2

Bianco / White Tortora Sbiancato / Bleached

€ 339,00 € 339,00

STAR BAGNETTO / BABY BATH
Prodotto / Product cm:
L 81
P 49
H 100,5

Imballo / Box cm:
L 80 
P 58 
H 89,5

Peso / Weight Kg: 
42,6

Bianco / White Tortora Sbiancato / Bleached

€ 309,00 € 309,00

STAR COMÒ / CABINET
Prodotto / Product cm:
L 91
P 55
H 98,5

Imballo / Box cm:
L 97,5 
P 60 
H 95

Peso / Weight Kg: 
55

Bianco / White Bianco Tortora / White Tortora

€ 489,00 € 489,00

PANNELLO SALVA CADUTA / FALL PROTECTION PANEL
Prodotto / Product cm:
L 63 
P 26 
H 1,8

Imballo / Box cm:
L 64 
P 32 
H 3

Peso / Weight Kg:
2,8

Bianco / White Tortora Sbiancato / Bleached

€ 49,00 € 49,00

BATTERY PACK

€ 18,00

COMBINAZIONI LITTLE STAR 

SET P: LETTINO + PIUMONE € 419,00

TRIS B: LETTINO + BAGNETTO + PIUMONE € 699,00

TRIS C: LETTINO + COMÒ + PIUMONE € 869,00



STAR COMPLETO LENZUOLO 3PZ / 3 PIECES SHEET SET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg: 
2

Bianco Tortora / White Tortora

€ 78,00

STAR PIUMONE SFILABILE / BEDDING SET
Imballo / Box cm:
L 77 
P 53 
H 20

Peso / Weight Kg: 
4

Bianco Tortora / White Tortora

€ 180,00

STAR COPERTA PIQUET / PIQUET BLANKET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg: 
2

Bianco Tortora / White Tortora

€ 88,00

STAR COPERTA PILE / PILE BLANKET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 8

Peso / Weight Kg: 
2

Bianco Tortora / White Tortora

€ 88,00

6968

Corredo tessile Star
Star textile collection

Bianco tortora
White tortora 

Completo sfilabile ricamato: federina, paracolpi, trapunta 
con imbottitura estraibile. 2 cuscini a forma di stella
Bedding Set: pillow-slip, bumper, padding extracting quilt.
2 star-shaped cushions.

 Coperta pile ricamata
 Coperta piquet ricamata
 Completo lenzuolino 3 pezzi ricamato 
 Pile blanket
 Piquet blanket
 3 pieces sheet set

Corredo Tessile 

Il piumone comprende anche due cuscini a 
forma di stella.

Bedding set includes also two star shaped 
cushions.
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Collezione Tato Ovale 
Lettino / Crib Tatino  

Bianco Tortora / White Tortora



TATO OVALE LETTINO / CRIB                                   Materasso ovale incluso nel prezzo - Oval mattress included
Lettino / Crib 
P1 cm:
L 134,5 
P 67 
H 94,5

Materasso / Mattress 
P2 cm:
L 128
P 61 
H 10

Imballo / Box
P1 cm:
L 100 
P 68,5 
H 56

Imballo / Box
P2 cm: 
L 132 
P 64 
H 14

Peso / Weight Kg: 
P1: 33
P2: 9

Bianco Grigio / White Grey Bianco Tortora / White Tortora Bianco Rosa / White Pink Bianco Azzurro/White Light blue

€ 920,00 € 920,00 € 920,00 € 920,00

72

Completo sfilabile ricamato: Cuscino - Federina - 
Paracolpi - Trapunta con imbottitura estraibile 
Bedding set: Pillow - Pillow-slip - Bumper - Padding 
extracting quilt 

Rosa
Pink

Grigio
Grey

Tortora
Tortora

Azzurro
Light Blue

Corredo Tessile 

Corredo tessile Tato Ovale
Tato Ovale textile collection

TATO FASCIATOIO MORBIDO PER COMÒ / SOFT CHANGING PAD FOR CABINET
Prodotto / Product cm:
L 88 
P 49 
H 14

Bianco Grigio / White Grey Bianco Tortora / White Tortora Bianco Rosa / White Pink Bianco Azzurro/White Light blue

€ 98,00 € 98,00 € 98,00 € 98,00

TATO OVALE PIUMONE SFILABILE / BEDDING SET
Imballo / Box cm:
L 77 
P 53 
H 20

Peso / Weight Kg:
3

Bianco Grigio / White Grey Bianco Tortora / White Tortora Bianco Rosa / White Pink Bianco Azzurro/White Light blue

€ 232,00 € 232,00 € 232,00 € 232,00

73
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Bianco Tortora / White Tortora

75

Collezione Tato 
Lettino / Crib Tato  
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Bianco Grigio / White Grey

Collezione Tato 
Lettino / Crib Tato  
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Bianco Azzurro / White Light Blue Bianco Rosa / White Pink

Collezione Tato 
Lettino / Crib Tato  



80 81

Collezione Tato 
Lettino / Crib Tatino  

Bianco Tortora 
White Tortora

Bianco Rosa
White Pink 

Bianco Azzurro
White Light Blue 

Bianco Grigio
White Grey 

Bianco Tortora / White Tortora
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Collezione Tato
TATO LETTINO / CRIB

Prodotto / Product cm:
L 131,5
P 72,5
H 104

Imballo / Box cm:
L 132 
P 75 
H 16,5

Peso / Weight Kg: 
27

Bianco Grigio / White Grey Bianco Tortora / White Tortora Bianco Rosa / White Pink Bianco Azzurro/White Light blue

€ 389,00 € 389,00 € 389,00 € 389,00

TATO BAGNETTO / BABY BATH
Prodotto / Product cm:
L 81
P 49
H 100,5

Imballo / Box cm:
L 80 
P 58 
H 89,5

Peso / Weight Kg: 
42,6

Bianco Grigio / White Grey Bianco Tortora / White Tortora Bianco Rosa / White Pink Bianco Azzurro/White Light blue

€ 329,00 € 329,00 € 329,00 € 329,00

TATINO BAGNETTO / BABY BATH
Prodotto / Product cm:
L 81
P 49
H 100,5

Imballo / Box cm:
L 80 
P 58 
H 89,5

Peso / Weight Kg: 
42,6

Bianco Grigio / White Grey Bianco Tortora / White Tortora Bianco Rosa / White Pink Bianco Azzurro/White Light blue

€ 279,00 € 279,00 € 279,00 € 279,00

TATO COMÒ / CABINET
Prodotto / Product cm:
L 91
P 55
H 98,5

Imballo / Box cm:
L 97,5 
P 60 
H 95

Peso / Weight Kg: 
55

Bianco Grigio / White Grey Bianco Tortora / White Tortora Bianco Rosa / White Pink Bianco Azzurro/White Light blue

€ 489,00 € 489,00 € 489,00 € 489,00

KIT DONDOLO / ROCKING SET
Prodotto / Product cm:
L 76,5 
P 4 
H 3,5

Imballo / Box cm:
L 79 
P 12 
H 5

Peso / Weight Kg:
2

Bianco / White

€ 49,00

TATO ARMADIO / WARDROBE
Prodotto/Product cm:
L 100 
P 55 
H 177

Imballo / Box cm:
P1:
L 151 
P 58,5 
H 11,5

P2:
L 172 
P 58,5 
H 11,5

P3:
L 117 
P 67 
H 14

Peso / Weight Kg: 
P1: 31,1
P2: 40,5
P3: 27,3

Bianco Grigio / White Grey Bianco Tortora / White Tortora Bianco Rosa / White Pink Bianco Azzurro/White Light blue

€ 719,00 € 719,00 € 719,00 € 719,00

COMBINAZIONI TATO

SET P: LETTINO + PIUMONE € 485,00

TRIS B: LETTINO + BAGNETTO + PIUMONE € 795,00

TRIS C: LETTINO + COMÒ + PIUMONE € 935,00

COMBINAZIONI TATINO

SET P: LETTINO + PIUMONE € 369,00

TRIS B: LETTINO + BAGNETTO + PIUMONE € 619,00

TRIS C: LETTINO + COMÒ + PIUMONE € 819,00

TATINO LETTINO / CRIB
Prodotto / Product cm:
L 130,5
P 71,5
H 102,5

Imballo / Box cm:
L 130 
P 74,5 
H 15

Peso / Weight Kg: 
27

Bianco Grigio / White Grey Bianco Tortora / White Tortora Bianco Rosa / White Pink Bianco Azzurro/White Light blue

€ 279,00 € 279,00 € 279,00 € 279,00
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Rosa
Pink

Tortora
Tortora

Azzurro
Light Blue

Corredo tessile Tato
Tato textile collection

Grigio
Grey 

Completo sfilabile ricamato: federina, paracolpi, trapunta 
con imbottitura estraibile
Bedding Set: pillow-slip, bumper, padding extracting quilt

 Coperta pile ricamata
 Coperta piquet ricamata
 Completo lenzuolino 3 pezzi ricamato 
 Pile blanket
 Piquet blanket
 3 pieces sheet set

Velo 
Mosquito veil

Corredo Tessile 



TATO PIUMONE SFILABILE / BEDDING SET
Imballo / Box cm:
L 77 
P 53 
H 20

Peso / Weight Kg: 
3

Grigio / Grey Tortora Rosa / Pink Azzurro / Light blue

€ 170,00 € 170,00 € 170,00 € 170,00

TATO COMPLETO LENZUOLO 3PZ / 3 PIECES SHEET SET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
2

Grigio / Grey Tortora Rosa / Pink Azzurro / Light blue

€ 78,00 € 78,00 € 78,00 € 78,00

TATO COPERTA PIQUET / PIQUET BLANKET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
2

Grigio / Grey Tortora Rosa / Pink Azzurro / Light blue

€ 88,00 € 88,00 € 88,00 € 88,00

TATO COPERTA PILE / PILE BLANKET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 8

Peso / Weight Kg:
2

Grigio / Grey Tortora Rosa / Pink Azzurro / Light blue

€ 88,00 € 88,00 € 88,00 € 88,00

TATO VELO ZANZARIERA / MOSQUITO VEIL
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 8

Peso / Weight Kg:
2

Grigio / Grey Tortora Rosa / Pink Azzurro / Light blue

€ 149,00 € 149,00 € 149,00 € 149,00

8786

ASTA PER VELO
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
1

€ 36,00

Corredo Tessile 
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Collezione Stella 
Lettino / Crib Stella Oblò  

Bianco Grigio / White Grey
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Collezione Stella 
Lettino / Crib Stella Magic  

Stella Magic, lettino con led incorporati e varie 
modalità di illuminazione regolabii con il pratico 
telecomando in dotazione, creano un gioco di luci 
che illumina dolcemente i margini del plexiglass e la 
serigrafia per un effetto davvero magico. Con Stella 
Magic, un mondo di colori illuminerà i sonni felici del 
tuo bambino.

Stella Magic, the crib with LEDs strip and various 
lighting modes that create a play of light that gently 
illuminates the edges of plexiglass and screen 
printing for a truly magical effect. Easily managed 
by the  remote control. With Stella Magic, a world of 
colors will shine on your child’s happy dreams.

Bianco Grigio / White Grey
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Collezione Stella 
Lettino / Crib Stella Magic  

Ciò che rende speciale il lettino Stella Magic è il pannello 
in plexiglass con alla base una striscia di led che illumina i 
bordi del pannello stesso, le serigrafie e i decori. 
I colori disponibili sono otto - bianco, giallo, arancione, 
rosso, viola, azzurro, blu e verde - e si ispirano ai 
principi della cromoterapia, con diversi tipi di luce, fissa 
o a rotazione automatica. Secondo la cromoterapia, a 
determinate lunghezza d’onda corrispondono precise 
vibrazioni in grado di influenzare lo staio d’animo delle 
persone. 
Questa terapia olistica utilizza l’influenza della luce e 
dei colori sull’organismo umano. Nei bambini questa 
disciplina trova applicazione nel contrastare i disturbi del 
sonno ed è utile anche per le coliche notturne dei lattanti. 
Il lettino illuminato funge anche da luce notturna, in grado 
di confortare il piccolo durante la notte. 
Il lettino Stella Magic ha in dotazione il cavo elettrico e un 
pratico telecomando che i genitori possono utilizzare in 
ogni momento per accendere e spegnere i LED, cambiare 
la modalità di illuminazione, impostare l’intensità e la 
velocità, la dissolvenza o l’intermittenza dei colori, senza 
disturbare il sonno del proprio bambino. Il battery pack e 
acquistabile a parte. Con Stella Magic, un mondo di colori 
illuminerà i sonni felici del tuo bambino.
Novità: è disponibile anche la versione WiFi 
controllabile dallo smartphone e collegabile ai 
sistemi di controllo domotico di casa.

What makes the Stella Magic crib special is the plexiglass 
panel with a strip of LEDs at the base that illuminates 
the smoothened edges of the panel, the serigraphs and 
the decorations. There are eight colors available - white, 
yellow, orange, red, purple, blue, blue and green - and are 
inspired by the principles of chromotherapy, with different 
types of light, fixed or automatic fading rotation. 
According to chromotherapy, certain wavelengths 
correspond to precise vibrations that are able to 
influence the mood of people. This holistic therapy uses 
the influence of light and colors on the human body. In 
children, this discipline is used in counteracting sleep 
disorders and is also useful for infant colic at night. The 
lit bed also acts as a night light, able to comfort the baby 
during the night.
Stella magic crib is equipped with the electric cable and a 
practical remote control that parents can use at any time 
to switch the LEDs on and off, change the lighting mode, 
set the intensity and speed, fading or intermittent colors, 
without disturbing the sleep of their child. The battery pack 
is offered aside as an optional.
With Stella Magic, a world of colors will illuminate your 
child’s happy dreams.  
News: availability of the WiFi version that can 
be controlled from the smartphone and can be 
connected to home automation control systems.

Notti serene con la Cromoterapia
Peaceful nights with Chromotherapy
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Collezione Stella 
Lettino / Crib Stella  

Bianco Grigio / White Grey



BATTERY PACK

€ 18,00

KIT DONDOLO / ROCKING SET
Prodotto / Product 
cm:
L 76,5 
P 4 
H 3,5

Imballo / Box cm:
L 79 
P 12 
H 5

Peso / Weight Kg:
2

Bianco / White

€ 49,00

9796

Collezione Stella
STELLA OBLÒ LETTINO / CRIB

Prodotto / Product cm:
L 133,5 
P 79,5 
H 120

Imballo / Box cm:
L 136 
P 85 
H 19

Peso / Weight Kg: 
45,3

Bianco Grigio / White Grey

€ 699,00

STELLA LETTINO / CRIB
Prodotto / Product cm:
L 131,5 
P 72,5 
H 104

Imballo / Box cm:
L 132 
P 75 
H 16,5

Peso / Weight Kg: 
27

Bianco Grigio / White Grey

€ 389,00

STELLA MAGIC LETTINO / CRIB
Prodotto / Product cm:
L 131,5 
P 72,5 
H 104

Imballo / Box cm:
L 132 
P 75 
H 16,5

Peso / Weight Kg: 
27

WiFi 
Bianco Grigio / White Grey

Bianco Grigio / White Grey

€ 549,00 € 539,00

STELLA BAGNETTO / BABY BATH
Prodotto / Product cm:
L 81
P 49 
H 100,5

Imballo / Box cm:
L 80 
P 58 
H 89,5

Peso / Weight Kg: 
42,6

Bianco Grigio / White Grey

€ 329,00

STELLA COMÒ / CABINET
Prodotto / Product cm:
L 91
P 55 
H 98,5

Imballo / Box cm:
L 97,5 
P 60 
H 95

Peso / Weight Kg: 
55

Bianco Grigio / White Grey

€ 489,00

STELLA ARMADIO / WARDROBE
Prodotto/Product cm:
L 100 
P 55 
H 177

Imballo / Box cm:
P1:
L 151 
P 58,5 
H 11,5

P2:
L 172 
P 58,5 
H 11,5

P3:
L 117 
P 67 
H 14

Peso / Weight Kg: 
P1: 31,1
P2: 40,5
P3: 27,3

Bianco Grigio / White Grey

€ 779,00

COMBINAZIONI STELLA

SET P: LETTINO + PIUMONE € 469,00

TRIS B: LETTINO + BAGNETTO + PIUMONE € 779,00

TRIS C: LETTINO + COMÒ + PIUMONE € 919,00



STELLA COMPLETO LENZUOLO 3PZ / 3 PIECES SHEET SET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
2

Grigio / Grey

€ 78,00

STELLA PIUMONE SFILABILE / BEDDING SET
Imballo / Box cm:
L 77 
P 53 
H 20

Peso / Weight Kg: 
3

Grigio / Grey

€ 170,00

STELLA COPERTA PIQUET / PIQUET BLANKET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
2

Grigio / Grey

€ 88,00

STELLA COPERTA PILE / PILE BLANKET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 8

Peso / Weight Kg:
2

Grigio / Grey

€ 88,00

9998

Corredo tessile Stella
Stella textile collection

Grigio
Grey 

Completo sfilabile ricamato: federina, paracolpi, trapunta 
con imbottitura estraibile
Bedding Set: pillow-slip, bumper, padding extracting quilt

 Coperta pile ricamata
 Coperta piquet ricamata
 Completo lenzuolino 3 pezzi ricamato 
 Pile blanket
 Piquet blanket
 3 pieces sheet set

Velo 
Mosquito veil

ASTA PER VELO / VEIL SUPPORT
Imballo / Box cm:
L 90 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
1

€ 36,00

STELLA VELO ZANZARIERA / MOSQUITO VEIL
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 8

Peso / Weight Kg:
2

Grigio / Grey

€ 149,00

Corredo Tessile 
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Collezione Mirtillo 
Lettino / Crib Mirtillo 

Bianco Tortora / White Tortora



Collezione Mirtillo 
Lettino / Crib Mirtillo Ovale 

103102

Collezione Mirtillo 
Lettino / Crib Mirtillone 

Bianco Tortora / White Tortora Bianco Tortora / White Tortora



MIRTILLO MENSOLA / SHELF

Prodotto / Product cm:
L 70,5 
P 18 
H 21

Imballo / Box cm:
L 77 
P 22 
H 21

Peso / Weight Kg: 
6

Bianco Tortora / White Tortora

€ 119,00

105104

Collezione Mirtillo

MIRTILLONE LETTINO / CRIB
Prodotto / Product cm:
L 134 
P 81 
H 120

Imballo / Box cm:
L 136 
P 85 
H 19

Peso / Weight Kg: 
47,2

Bianco Tortora / White Tortora

€ 689,00

MIRTILLO LETTINO / CRIB
Prodotto / Product cm:
L 131 
P 75 
H 105

Imballo / Box cm:
L 132,5 
P 75 
H 16,5

Peso / Weight Kg: 
28

Disponibile Kit dondo-
lo vedi pag. 217

Rocking set available 
see pag. 217

Bianco Tortora / White Tortora

€ 369,00

MIRTILLO BAGNETTO / BABY BATH
Prodotto / Product cm:
L 81
P 49 
H 100,5

Imballo / Box cm:
L 80 
P 58 
H 89,5

Peso / Weight Kg: 
42,6

Bianco Tortora / White Tortora

€ 329,00

MIRTILLO COMÒ / CABINET
Prodotto / Product cm:
L 91
P 55 
H 98,5

Imballo / Box cm:
L 97,5 
P 60 
H 95

Peso / Weight Kg: 
55

Bianco Tortora / White Tortora

€ 489,00

MIRTILLO ARMADIO / WARDROBE
Prodotto/Product cm:
L 100 
P 55 
H 177

Imballo / Box cm:
P1:
L 151 
P 58,5 
H 11,5

P2:
L 172 
P 58,5 
H 11,5

P3:
L 117 
P 67 
H 14

Peso / Weight Kg: 
P1: 31,1
P2: 40,5
P3: 27,3

Bianco Tortora / White Tortora

€ 759,00

COMBINAZIONI MIRTILLO

SET P: LETTINO + PIUMONE € 465,00

TRIS B: LETTINO + BAGNETTO + PIUMONE € 775,00

TRIS C: LETTINO + COMÒ + PIUMONE € 919,00

MIRTILLO OVALE LETTINO / CRIB
Lettino / Crib 
P1 cm:
L 134,5 
P 67 
H 94,5

Materasso / Mattress 
P2 cm:
L 128
P 61 
H 10

Imballo / Box
P1 cm:
L 100 
P 68,5 
H 56

Imballo / Box
P2 cm: 
L 132 
P 64 
H 14

Peso / Weight Kg: 
P1: 33
P2: 9

Materasso ovale incluso nel prezzo
Oval mattress included

Bianco Tortora / White Tortora

€ 920,00



MIRTILLO PIUMONE SFILABILE / BEDDING SET
Imballo / Box cm:
L 77 
P 53 
H 20

Peso / Weight Kg: 
3

Tortora

€ 170,00

MIRTILLO COMPLETO LENZUOLO 3PZ / 3 PIECES SHEET SET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
2

Tortora

€ 78,00

MIRTILLO COPERTA PIQUET / PIQUET BLANKET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
2

Tortora

€ 88,00

MIRTILLO COPERTA PILE / PILE BLANKET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 8

Peso / Weight Kg:
2

Tortora

€ 88,00

MIRTILLO VELO ZANZARIERA / MOSQUITO VEIL
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 8

Peso / Weight Kg:
2

Tortora

€ 149,00

107106

Corredo tessile Mirtillo
Mirtillo textile collection

Tortora

Completo sfilabile ricamato: federina, paracolpi, trapunta 
con imbottitura estraibile
Bedding Set: pillow-slip, bumper, padding extracting quilt

 Coperta pile ricamata
 Coperta piquet ricamata
 Completo lenzuolino 3 pezzi ricamato 
 Pile blanket
 Piquet blanket
 3 pieces sheet set

Velo 
Mosquito veil

ASTA PER VELO / VEIL SUPPORT
Imballo / Box cm:
L 90 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
1

€ 36,00

Corredo Tessile 
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Collezione Dado 
Lettino / Crib Dado  

109

Bianco Tortora / White Tortora

Collezione Dado 
Lettino / Crib Dado Ovale

Bianco Tortora / White Tortora
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Collezione Dado

DADO LETTINO / CRIB
Prodotto / Product cm:
L 131,5 
P 71 
H 105

Imballo / Box cm:
L 132,5 
P 75 
H 16,5

Peso / Weight Kg: 
28

Bianco Tortora / White Tortora

€ 359,00

DADO BAGNETTO / BABY BATH
Prodotto / Product cm:
L 81
P 49 
H 100,5

Imballo / Box cm:
L 80 
P 58 
H 89,5

Peso / Weight Kg: 
42,6

Bianco Tortora / White Tortora

€ 329,00

DADO COMÒ / CABINET
Prodotto / Product cm:
L 91
P 55 
H 98,5

Imballo / Box cm:
L 97,5 
P 60 
H 95

Peso / Weight Kg: 
55

Bianco Tortora / White Tortora

€ 489,00

DADO OVALE LETTINO / CRIB
Lettino / Crib 
P1 cm:
L 134,5 
P 67 
H 94,5

Materasso / Mattress 
P2 cm:
L 128
P 61 
H 10

Imballo / Box
P1 cm:
L 100 
P 68,5 
H 56

Imballo / Box
P2 cm: 
L 132 
P 64 
H 14

Peso / Weight Kg: 
P1: 33
P2: 9

Materasso ovale incluso nel prezzo
Oval mattress included

Bianco Tortora / White Tortora

€ 920,00

KIT DONDOLO / ROCKING SET
Prodotto / Product cm:
L 76,5 
P 4 
H 3,5

Imballo / Box cm:
L 79 
P 12 
H 5

Peso / Weight Kg:
2

Bianco / White

€ 49,00

COMBINAZIONI DADO

SET P: LETTINO + PIUMONE € 449,00

TRIS B: LETTINO + BAGNETTO + PIUMONE € 755,00

TRIS C: LETTINO + COMÒ + PIUMONE € 885,00



DADO PIUMONE SFILABILE / BEDDING SET
Imballo / Box cm:
L 77 
P 53 
H 20

Peso / Weight Kg: 
3

Tortora

€ 170,00

DADO COMPLETO LENZUOLO 3PZ / 3 PIECES SHEET SET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
2

Tortora

€ 78,00

DADO COPERTA PIQUET / PIQUET BLANKET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
2

Tortora

€ 88,00

DADO COPERTA PILE / PILE BLANKET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 8

Peso / Weight Kg:
2

Tortora

€ 88,00

DADO VELO ZANZARIERA / MOSQUITO VEIL
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 8

Peso / Weight Kg:
2

Tortora

€ 149,00

112112

Corredo tessile Dado
Dado textile collection

Tortora 

Completo sfilabile ricamato: federina, paracolpi, trapunta 
con imbottitura estraibile
Bedding Set: pillow-slip, bumper, padding extracting quilt

 Coperta pile ricamata
 Coperta piquet ricamata
 Completo lenzuolino 3 pezzi ricamato 
 Pile blanket
 Piquet blanket
 3 pieces sheet set

Velo 
Mosquito veil

ASTA PER VELO / VEIL SUPPORT
Imballo / Box cm:
L 90 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
1

€ 36,00 113

Corredo Tessile 
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Collezione Birba 
Lettino / Crib Birba

Bianco Tortora / White Tortora

BIRBA LETTINO / CRIB
Prodotto / Product cm:
L 131,5 
P 71 
H 105

Imballo / Box cm:
L 132,5 
P 75 
H 16,5

Peso / Weight Kg: 
28

Bianco Tortora / White Tortora

€ 349,00

BIRBA BAGNETTO / BABY BATH
Prodotto / Product cm:
L 81
P 49 
H 100,5

Imballo / Box cm:
L 80 
P 58 
H 89,5

Peso / Weight Kg: 
42,6

Bianco Tortora / White Tortora

€ 309,00

COMBINAZIONI BIRBA

SET P: LETTINO + PIUMONE € 445,00

TRIS B: LETTINO + BAGNETTO + PIUMONE € 739,00

KIT DONDOLO / ROCKING SET
Prodotto / Product cm:
L 76,5 
P 4 
H 3,5

Imballo / Box cm:
L 79 
P 12 
H 5

Peso / Weight Kg:
2

Bianco / White

€ 49,00



BIRBA PIUMONE SFILABILE / BEDDING SET
Imballo / Box cm:
L 77 
P 53 
H 20

Peso / Weight Kg: 
3

Tortora

€ 170,00

BIRBA COMPLETO LENZUOLO 3PZ / 3 PIECES SHEET SET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
2

Tortora

€ 78,00

BIRBA COPERTA PIQUET / PIQUET BLANKET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
2

Tortora

€ 88,00

BIRBA COPERTA PILE / PILE BLANKET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 8

Peso / Weight Kg:
2

Tortora

€ 88,00

117116

Corredo tessile Birba
Birba textile collection

Tortora

Completo sfilabile ricamato: federina, paracolpi, trapunta 
con imbottitura estraibile
Bedding Set: pillow-slip, bumper, padding extracting quilt

 Coperta pile ricamata
 Coperta piquet ricamata
 Completo lenzuolino 3 pezzi ricamato 
 Pile blanket
 Piquet blanket
 3 pieces sheet set

Corredo Tessile 
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Collezione Bubu 
Lettino / Crib Bubu 

Bianco Grigio / White Grey



BUBU LETTINO / CRIB
Prodotto / Product cm:
L 131,5
P 72,5
H 104

Imballo / Box cm:
L 132 
P 75 
H 16,5

Peso / Weight Kg: 
28,4

Bianco Bianco / White White Bianco Grigio / White Grey Bianco Rosa / White Pink Bianco Azzurro/White Light blue

€ 379,00 € 379,00 € 379,00 € 379,00

BUBU SETTIMINO 5 CASSETTI / CHEST OF 5 DRAWER

Prodotto / Product cm:
L 72
P 50
H 121,5

Imballo / Box cm:
L 79,5 
P 55 
H 116,5

Peso / Weight Kg: 
59

Bianco Bianco / White White Bianco Grigio / White Grey Bianco Rosa / White Pink Bianco Azzurro/White Light blue

€ 499,00 € 499,00 € 499,00 € 499,00

BUBU BAGNETTO / BABY BATH
Prodotto / Product cm:
L 81
P 49
H 100,5

Imballo / Box cm:
L 80 
P 58 
H 89,5

Peso / Weight Kg: 
42,6

Bianco Bianco / White White Bianco Grigio / White Grey Bianco Rosa / White Pink Bianco Azzurro/White Light blue

€ 285,00 € 285,00 € 285,00 € 285,00

BUBU COMÒ / CABINET
Prodotto / Product cm:
L 91
P 55
H 98,5

Imballo / Box cm:
L 97,5 
P 60 
H 95

Peso / Weight Kg: 
55

Bianco Bianco / White White Bianco Grigio / White Grey Bianco Rosa / White Pink Bianco Azzurro/White Light blue

€ 489,00 € 489,00 € 489,00 € 489,00

BUBU ARMADIO / WARDROBE
Prodotto/Product cm:
L 100 
P 55 
H 177

Imballo / Box cm:
P1:
L 151 
P 58,5 
H 11,5

P2:
L 172 
P 58,5 
H 11,5

P3:
L 117 
P 67 
H 14

Peso / Weight Kg: 
P1: 31,1
P2: 40,5
P3: 27,3

Bianco Bianco / White White Bianco Grigio / White Grey Bianco Rosa / White Pink Bianco Azzurro/White Light blue

€ 649,00 € 649,00 € 649,00 € 649,00
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Collezione Bubu 

KIT DONDOLO / ROCKING SET
Prodotto / Product cm:
L 76,5 
P 4 
H 3,5

Imballo / Box cm:
L 79 
P 12 
H 5

Peso / Weight Kg:
2

Bianco / White

€ 49,00

COMBINAZIONI BUBU

SET P: LETTINO + PIUMONE € 479,00

TRIS B: LETTINO + BAGNETTO + PIUMONE € 755,00

TRIS C: LETTINO + COMÒ + PIUMONE € 915,00

Grigio GreyBianco White

FIOCCO IN RASO BOW IN SATIN

Rosa Pink Azzurro Light blue



BUBU COPERTA PILE / PILE BLANKET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 8

Peso / Weight Kg:
2

Bianco / White Grigio / Grey Rosa / Pink Azzurro / Light blue

€ 98,00 € 98,00 € 98,00 € 98,00

BUBU PIUMONE SFILABILE / BEDDING SET
Imballo / Box cm:
L 77 
P 53 
H 20

Peso / Weight Kg: 
3

Bianco / White Grigio / Grey Rosa / Pink Azzurro / Light blue

€ 180,00 € 180,00 € 180,00 € 180,00

122

Velo 
Mosquito veil

123

BUBU COMPLETO LENZUOLO 3PZ / 3 PIECES SHEET SET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
2

Bianco / White Grigio / Grey Rosa / Pink Azzurro / Light blue

€ 78,00 € 78,00 € 78,00 € 78,00

BUBU COPERTA PIQUET / PIQUET BLANKET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
2

Bianco / White Grigio / Grey Rosa / Pink Azzurro / Light blue

€ 98,00 € 98,00 € 98,00 € 98,00

BUBU VELO ZANZARIERA / MOSQUITO VEIL
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 8

Peso / Weight Kg:
2

Bianco / White Grigio / Grey Rosa / Pink Azzurro / Light blue

€ 149,00 € 149,00 € 149,00 € 149,00

ASTA PER VELO
Imballo / Box cm:
L 90 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
1

€ 36,00

Corredo tessile Bubu
Bubu textile collection

Completo sfilabile ricamato: federina, paracolpi, trapunta 
con imbottitura estraibile
Bedding Set: pillow-slip, bumper, padding extracting quilt

 Coperta pile ricamata
 Coperta piquet ricamata
 Completo lenzuolino 3 pezzi ricamato 
 Pile blanket
 Piquet blanket
 3 pieces sheet set

Corredo Tessile 
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Collezione Dudù 
Lettino / Crib Dudù 

125

Grigio Sbiancato / Bleached grey



Bianco Tortora / White Tortora

126

Collezione Dudù 
Lettino / Crib Dudù 

127

Bianco Grigio / White Grey

Collezione Dudù 
Lettino / Crib Dudù 
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Collezione Dudù 
Lettino / Crib Dudù 

129

Tortora Sbiancato / Bleached Tortora
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Collezione Dudù 

131

DUDÙ LETTINO / CRIB
Prodotto / Product cm:
L 131,5
P 72,5
H 104

Imballo / Box cm:
L 132 
P 75 
H 16,5

Peso / Weight Kg: 
28,4

Bianco Tortora / White Tortora Bianco Grigio / White Grey Tortora Sbiancato / Bleached Grigio Sbiancato / Bleached Grey

€ 389,00 € 389,00 € 389,00 € 389,00

DUDÙ SETTIMINO 5 CASSETTI / CHEST OF 5 DRAWER

Prodotto / Product cm:
L 72
P 50
H 121,5

Imballo / Box cm:
L 79,5 
P 55 
H 116,5

Peso / Weight Kg: 
59

Bianco Tortora / White Tortora Bianco Grigio / White Grey

€ 499,00 € 499,00

DUDÙ BAGNETTO / BABY BATH
Prodotto / Product cm:
L 81
P 49
H 100,5

Imballo / Box cm:
L 80 
P 58 
H 89,5

Peso / Weight Kg: 
42,6

Bianco Tortora / White Tortora Bianco Grigio / White Grey Tortora Sbiancato / Bleached Grigio Sbiancato / Bleached Grey

€ 285,00 € 285,00 € 285,00 € 285,00

DUDÙ COMÒ / CABINET
Prodotto / Product cm:
L 91
P 55
H 98,5

Imballo / Box cm:
L 97,5 
P 60 
H 95

Peso / Weight Kg: 
55

Bianco Tortora / White Tortora Bianco Grigio / White Grey Tortora Sbiancato / Bleached Grigio Sbiancato / Bleached Grey

€ 489,00 € 489,00 € 489,00 € 489,00

DUDÙ ARMADIO / WARDROBE
Prodotto / Product cm:
L 100 
P 55 
H 177

Imballo / Box cm:
P1:
L 151 
P 58,5 
H 11,5

P2:
L 172 
P 58,5 
H 11,5

P3:
L 117 
P 67 
H 14

Peso / Weight Kg: 
P1: 31,1
P2: 40,5
P3: 27,3

Bianco Tortora / White Tortora Bianco Grigio / White Grey Tortora Sbiancato / Bleached Grigio Sbiancato / Bleached Grey

€ 649,00 € 649,00 € 649,00 € 649,00

KIT DONDOLO / ROCKING SET
Prodotto / Product cm:
L 76,5 
P 4 
H 3,5

Imballo / Box cm:
L 79 
P 12 
H 5

Peso / Weight Kg:
2

Bianco / White Tortora Sbiancato / Bleached Grigio Sbiancato / Bleached Grey

€ 49,00 € 49,00 € 49,00

COMBINAZIONI DUDÙ

SET P: LETTINO + PIUMONE € 499,00

TRIS B: LETTINO + BAGNETTO + PIUMONE € 769,00

TRIS C: LETTINO + COMÒ + PIUMONE € 949,00

FIOCCO IN COTONE CON POIS IMBOTTITO   
BOW IN PADDED COTTON WITH POIS

Grigio GreyTortora



DUDÙ COMPLETO LENZUOLO 3PZ / 3 PIECES SHEET SET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
2

Grigio / Grey Tortora

€ 78,00 € 78,00

DUDÙ COPERTA PIQUET / PIQUET BLANKET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
2

Grigio / Grey Tortora

€ 98,00 € 98,00

DUDÙ COPERTA PILE / PILE BLANKET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 8

Peso / Weight Kg:
2

Grigio / Grey Tortora

€ 98,00 € 98,00

DUDÙ VELO ZANZARIERA / MOSQUITO VEIL
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 8

Peso / Weight Kg:
2

Grigio / Grey Tortora

€ 149,00 € 149,00

132132

Corredo tessile Dudù
Dudù textile collection

Grigio / Grey

Completo sfilabile ricamato: federina, paracolpi, trapunta 
con imbottitura estraibile
Bedding Set: pillow-slip, bumper, padding extracting quilt

 Coperta pile ricamata
 Coperta piquet ricamata
 Completo lenzuolino 3 pezzi ricamato 
 Pile blanket
 Piquet blanket
 3 pieces sheet set

Velo 
Mosquito veil

133

DUDÙ PIUMONE SFILABILE / BEDDING SET
Imballo / Box cm:
L 77 
P 53 
H 20

Peso / Weight Kg: 
3

Grigio / Grey Tortora

€ 180,00 € 180,00

ASTA PER VELO
Imballo / Box cm:
L 90 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
1

€ 36,00

Corredo Tessile 
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Collezione Timidone 
Lettino / Crib Timidone 

Bianco / White

135

TIMIDONE LETTINO / CRIB
Prodotto / Product cm:
L 131,5 
P 72,5 
H 104

Imballo / Box cm:
L 132 
P 75 
H 16,5

Peso / Weight Kg: 
28

Bianco / White

€ 369,00

TIMIDONE BAGNETTO / BABY BATH
Prodotto / Product cm:
L 81
P 49 
H 100,5

Imballo / Box cm:
L 80 
P 58 
H 89,5

Peso / Weight Kg: 
42,6

Bianco / White

€ 299,00

KIT DONDOLO / ROCKING SET
Prodotto / Product cm:
L 76,5 
P 4 
H 3,5

Imballo / Box cm:
L 79 
P 12 
H 5

Peso / Weight Kg:
2

Bianco / White

€ 49,00

COMBINAZIONI TIMIDONE BIANCO

SET P: LETTINO + PIUMONE € 469,00

TRIS B: LETTINO + BAGNETTO + PIUMONE € 759,00



Corredo tessile Timidone
Timidone textile collection

Tortora

Completo sfilabile ricamato: federina, paracolpi, trapunta 
con imbottitura estraibile
Bedding Set: pillow-slip, bumper, padding extracting quilt

 Completo lenzuolino 3 pezzi ricamato 
 3 pieces sheet set

136 137

TIMIDONE PIUMONE SFILABILE / BEDDING SET
Imballo / Box cm:
L 77 
P 53 
H 20

Peso / Weight Kg: 
3

Tortora

€ 180,00

TIMIDONE COMPLETO LENZUOLO 3PZ / 3 PIECES SHEET SET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
2

Tortora

€ 78,00

Corredo Tessile 



138

Collezione Lilli 
Lettino / Crib Lilli 

139

Bianco / White
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Collezione Lilli 
Lettino / Crib Lilli 

Avorio / Ivory
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Collezione Lilli 
Lettino / Crib Lilli Ovale

Bianco / White
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Collezione Lilli 

LILLI LETTINO / CRIB
Prodotto / Product cm:
L 136 
P 76,5 
H 103

Imballo / Box cm:
L 133 
P 78 
H 19,5

Peso / Weight Kg: 
32,2

Disponibile Kit dondo-
lo vedi pag. 217

Rocking set available 
see pag. 217

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 469,00 € 469,00

LILLI PANCA / BENCH

Prodotto / Product cm:
L 78,5 
P 46,5 
H 46

Imballo / Box cm:
L 88 
P 52,5 
H 13

Peso / Weight Kg: 
20

Bianco / White Avorio / Ivory

 

€ 259,00 € 259,00

LILLI TIPPY JOLIE LIBRERIA / BOOKCASE

Prodotto / Product cm:
L 52,5 
P 41,5 
H 172

Imballo / Box cm:
L 179 
P 55,5 
H 12

Peso / Weight Kg: 
34

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 349,00 € 349,00

LILLI TIPPY JOLIE MENSOLA / SHELF

Prodotto / Product cm:
L 70,5 
P 18 
H 21

Imballo / Box cm:
L 77 
P 22 
H 21

Peso / Weight Kg: 
6

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 119,00 € 119,00

LILLI  BAGNETTO / BABY BATH
Prodotto / Product cm:
L 81
P 49
H 100,5

Imballo / Box cm:
L 80 
P 58 
H 89,5

Peso / Weight Kg: 
42,6

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 329,00 € 329,00

LILLI  COMÒ / CABINET
Prodotto / Product cm:
L 93,5 
P 74,5 
H 96

Imballo / Box P1 cm:
L 104,5 
P 96 
H 6,5

Imballo / Box P2 cm:
L 105 
P 79,5 
H 7,5

Peso / Weight Kg: 
P1: 22,9
P2: 30

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 509,00 € 509,00

LILLI ARMADIO / WARDROBE
Prodotto/Product cm:
L 94 
P 56 
H 175

Imballo/Box cm: 
P1:
L 181 
P 96 
H 6,5

P2:
L 160 
P 54,5 
H 5

P3:
L 104,5 
P 57,5 
H 12,5

P4:
L 130 
P 44 
H 6,8

Peso / Weight Kg: 
P1: 17
P2: 20,1
P3: 22,3
P4: 20

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 739,00 € 739,00

LILLI OVALE LETTINO / CRIB
Lettino / Crib 
P1 cm:
L 134,5 
P 67 
H 94,5

Materasso / Mattress 
P2 cm:
L 128
P 61 
H 10

Imballo / Box
P1 cm:
L 100 
P 68,5 
H 56

Imballo / Box
P2 cm: 
L 132 
P 64 
H 14

Peso / Weight Kg: 
P1: 33
P2: 9

Materasso ovale incluso nel prezzo
Oval mattress included

Bianco / White

€ 920,00
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Corredo tessile Lilli
Lilli textile collection

Completo sfilabile ricamato: federina, paracolpi, 
trapunta con imbottitura estraibile
Bedding Set: pillow-slip, bumper, padding extracting 
quilt

Completo sfilabile ricamato: Cuscino - Federina - 
Paracolpi - Trapunta con imbottitura estraibile 
Completo lenzuolino 3 pezzi ricamato
Bedding set: Pillow - Pillow-slip - Bumper - Padding 
extracting quilt 
3 pieces sheet set

LILLI PIUMONE SFILABILE / BEDDING SET
Imballo / Box cm:
L 77 
P 53 
H 20

Peso / Weight Kg: 
3

Tortora

€ 190,00

LILLI OVALE PIUMONE SFILABILE / BEDDING SET
Imballo / Box cm:
L 77 
P 53 
H 20

Peso / Weight Kg: 
3

Tortora

€ 229,00

ARIEL LILLI COMPLETO LENZUOLO 3PZ / 3 PIECES SHEET SET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
2

Tortora

€ 78,00

LILLI FASCIATOIO MORBIDO PER COMÒ / SOFT CHANGING PAD FOR CABINET
Prodotto / Product cm:
L 88 
P 70 
H 12

Imballo / Box cm:
L 77 
P 53 
H 20

Peso / Weight Kg:
2

Tortora

€ 98,00

ARIEL LILLI VELO ZANZARIERA / MOSQUITO VEIL
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 8

Peso / Weight Kg:
2

Tortora

€ 149,00

Corredo Tessile 
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Collezione Dolce 
Lettino / Crib Dolce 

149

Bianco / White
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Collezione Dolce
DOLCE LETTINO / CRIB

Prodotto / Product cm:
L 134,5 
P 73,5
H 108,5

Imballo / Box cm:
L 133 
P 78 
H 19,5

Peso / Weight Kg: 
33,1

Bianco / White

€ 459,00

DOLCE BAGNETTO / BABY BATH
Prodotto / Product cm:
L 81
P 49 
H 100,5

Imballo / Box cm:
L 80 
P 58 
H 89,5

Peso / Weight Kg: 
42,6

Bianco / White

€ 299,00

DOLCE COMÒ / CABINET
Prodotto / Product cm:
L 91
P 55 
H 98,5

Imballo / Box cm:
L 97,5 
P 60 
H 95

Peso / Weight Kg: 
55

Bianco / White

€ 489,00

KIT DONDOLO / ROCKING SET
Prodotto / Product cm:
L 76,5 
P 4 
H 3,5

Imballo / Box cm:
L 79 
P 12 
H 5

Peso / Weight Kg:
2

Bianco / White

€ 49,00

DOLCE ARMADIO / WARDROBE
Prodotto/Product cm:
L 100 
P 55 
H 177

Imballo / Box cm:
P1:
L 151 
P 58,5 
H 11,5

P2:
L 172 
P 58,5 
H 11,5

P3:
L 117 
P 67 
H 14

Peso / Weight Kg: 
P1: 31,1
P2: 40,5
P3: 27,3

Bianco / White

€ 639,00



DOLCE COMPLETO LENZUOLO 3PZ / 3 PIECES SHEET SET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
2

Bianco / White

€ 78,00

DOLCE COPERTA PIQUET / PIQUET BLANKET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
2

Bianco / White

€ 98,00

DOLCE COPERTA PILE / PILE BLANKET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 8

Peso / Weight Kg:
2

Bianco / White

€ 98,00

DOLCE VELO ZANZARIERA / MOSQUITO VEIL
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 8

Peso / Weight Kg:
2

Bianco / White

€ 149,00
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Corredo tessile Dolce
Dolce textile collection

Completo sfilabile ricamato: federina, paracolpi, trapunta 
con imbottitura estraibile
Bedding Set: pillow-slip, bumper, padding extracting quilt

 Coperta pile ricamata
 Coperta piquet ricamata
 Completo lenzuolino 3 pezzi ricamato 
 Pile blanket
 Piquet blanket
 3 pieces sheet set

Velo 
Mosquito veil

DOLCE PIUMONE SFILABILE / BEDDING SET
Imballo / Box cm:
L 77 
P 53 
H 20

Peso / Weight Kg: 
3

Bianco / White

€ 190,00

ASTA PER VELO / VEIL SUPPORT
Imballo / Box cm:
L 90 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
1

€ 36,00

Corredo Tessile 



Collezione Brigette 
Lettino / Crib Brigette

155154

Bianco Anticato / White Antique Noce / Walnut

Collezione Brigette 
Lettino / Crib Brigette



BRIGETTE LETTINO / CRIB
Prodotto / Product cm:
L 136 
P 83
H 116

Imballo / Box cm:
L 133 
P 83,5 
H 20

Peso / Weight Kg: 
35

Bianco Anticato/White Antique

€ 739,00

BRIGETTE LETTINO / CRIB
Prodotto / Product cm:
L 136 
P 83
H 116

Imballo / Box cm:
L 133 
P 83,5 
H 20

Peso / Weight Kg: 
35

Noce / Walnut

€ 669,00

TIPPY JOLIE BAGNETTO / BABY BATH
Prodotto / Product cm:
L 81
P 49 
H 100,5

Imballo / Box cm:
L 80 
P 58 
H 89,5

Peso / Weight Kg: 
42,6

Bianco Anticato/White Antique

€ 369,00

TIPPY JOLIE BAGNETTO / BABY BATH
Prodotto / Product cm:
L 81
P 49 
H 100,5

Imballo / Box cm:
L 80 
P 58 
H 89,5

Peso / Weight Kg: 
42,6

Noce / Walnut

€ 309,00
156

Collezione Brigette

157

Ceramica dipinta a mano      
Hand painted ceramics
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Collezione TippyJolie 
Lettino / Crib Tippy Jolie 

159

Avorio / Ivory
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Collezione TippyJolie 
Lettino / Crib Tippy Jolie 

Noce / Walnut

Tortora Sbiancato / Tortora Bleached
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Collezione TippyJolie
TIPPY JOLIE LETTINO / CRIB

Prodotto / Product cm:
L 132 
P 71 
H 104

Imballo / Box cm:
L 132 
P 75 
H 16

Peso / Weight Kg: 
29,4

Disponibile Kit dondo-
lo vedi pag. 217

Bianco / White Avorio / Ivory Noce / Walnut Tortora Sbiancato / Bleached

Rocking set available 
see pag. 217

€ 339,00 € 339,00 € 339,00 € 339,00

TIPPY JOLIE PANCA / BENCH

Prodotto / Product cm:
L 78,5 
P 46,5 
H 46

Imballo / Box cm:
L 88 
P 52,5 
H 13

Peso / Weight Kg: 
20

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 269,00 € 269,00

TIPPY JOLIE LILLI LIBRERIA / BOOKCASE

Prodotto / Product cm:
L 52,5 
P 41,5 
H 172

Imballo / Box cm:
L 179 
P 55,5 
H 12

Peso / Weight Kg: 
34

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 349,00 € 349,00

TIPPY JOLIE LILLI MENSOLA / SHELF

Prodotto / Product cm:
L 70,5 
P 18 
H 21

Imballo / Box cm:
L 77 
P 22 
H 21

Peso / Weight Kg: 
6

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 119,00 € 119,00

TIPPY JOLIE BAGNETTO / BABY BATH
Prodotto / Product cm:
L 81
P 49
H 100,5

Imballo / Box cm:
L 80 
P 58 
H 89,5

Peso / Weight Kg: 
42,6

Bianco / White Avorio / Ivory Noce / Walnut Tortora Sbiancato / Bleached

€ 309,00 € 309,00 € 309,00 € 309,00

TIPPY JOLIE COMÒ / CABINET
Prodotto / Product cm:
L 93,5 
P 74,5 
H 96

Imballo / Box P1 cm:
L 104,5 
P 96 
H 6,5

Imballo / Box P2 cm:
L 105 
P 79,5 
H 7,5

Peso / Weight Kg: 
P1: 22,9
P2: 30

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 509,00 € 509,00

TIPPY JOLIE ARMADIO / WARDROBE
Prodotto/Product cm:
L 94 
P 56 
H 175

Imballo/Box cm: 
P1:
L 181 
P 96 
H 6,5

P2:
L 160 
P 54,5 
H 5

P3:
L 104,5 
P 57,5 
H 12,5

P4:
L 130 
P 44 
H 6,8

Peso / Weight Kg: 
P1: 17
P2: 20,1
P3: 22,3
P4: 20

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 739,00 € 739,00

COMBINAZIONI TIPPY JOLIE

SET P: LETTINO + PIUMONE € 469,00

TRIS B: LETTINO + BAGNETTO + PIUMONE € 759,00



JOLIE PIUMONE SFILABILE / BEDDING SET
Imballo / Box cm:
L 77 
P 53 
H 20

Peso / Weight Kg: 
3

Avorio / Ivory

€ 199,00

JOLIE COMPLETO LENZUOLO 3PZ / 3 PIECES SHEET SET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
2

Avorio / Ivory

€ 78,00

JOLIE COPERTA PIQUET / PIQUET BLANKET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
2

Avorio / Ivory

€ 88,00

JOLIE COPERTA PILE / PILE BLANKET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 8

Peso / Weight Kg:
2

Avorio / Ivory

€ 88,00

JOLIE VELO ZANZARIERA / MOSQUITO VEIL
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 8

Peso / Weight Kg:
2

Avorio / Ivory

€ 149,00

ASTA PER VELO / VEIL SUPPORT
Imballo / Box cm:
L 90 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
1

€ 36,00 165164

Corredo tessile Jolie
Jolie textile collection

Completo sfilabile ricamato: federina, paracolpi, trapunta 
con imbottitura estraibile
Bedding Set: pillow-slip, bumper, padding extracting quilt

 Coperta pile ricamata
 Coperta piquet ricamata
 Completo lenzuolino 3 pezzi ricamato 
 Pile blanket
 Piquet blanket
 3 pieces sheet set

Velo 
Mosquito veil

Corredo Tessile 



Made with Swarovski® elements

Set seduta e braccioli per divanetto acquistabili separatamente. 
Spondone imbottito compreso nel letto.    
Seat and arms set for sofa supplied separately.
Padded back included in the crib.

167166

Bianco / White

Collezione Soft 
Lettino / Crib Soft



168

Collezione Soft 
Lettino / Crib Soft Bottoni

169

Bianco / White

Set seduta e braccioli per divanetto acquistabili 
separatamente. Spondone imbottito compreso nel letto.    
Seat and arms set for sofa supplied separately.
Padded back included in the crib.

Bottoni rivestiti in ecopelle 
Bottons covered with ecoleather



SOFT LETTINO-DIVANO / CRIB-SOFA
Prodotto / Product cm:
L 146 
P 69,5 
H 114,5

Imballo / Box cm:
P1:
L 139 
P 75 
H 31

Imballo / Box cm:
P2:
L 140 
P 87 
H 10

Peso / Weight Kg: 
P1: 35,2
P2: 13

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 799,00 € 799,00

SOFT BOTTONI LETTINO-DIVANO / CRIB-SOFA
Prodotto / Product cm:
L 146 
P 69,5 
H 114,5

Imballo / Box cm:
P1:
L 139 
P 75 
H 31

Imballo / Box cm:
P2:
L 140 
P 87 
H 10

Peso / Weight Kg: 
P1: 35,2
P2: 13

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 799,00 € 799,00

SOFT  BAGNETTO / BABY BATH
Prodotto / Product cm:
L 81
P 49
H 100,5

Imballo / Box cm:
L 80 
P 58 
H 89,5

Peso / Weight Kg: 
42,6

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 409,00 € 409,00

SOFT BOTTONI BAGNETTO / BABY BATH
Prodotto / Product cm:
L 81
P 49
H 100,5

Imballo / Box cm:
L 80 
P 58 
H 89,5

Peso / Weight Kg: 
42,6

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 409,00 € 409,00

SEDUTA E BRACCIOLI PER DIVANO / SEAT AND ARMS FOR SOFA
Prodotto / Product cm:
L 128
P 64
H 14

Imballo / Box cm:
L 137,8 
P 76,5 
H 31,5

Peso / Weight Kg: 
8,5

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 289,00 € 289,00

SEDUTA E BRACCIOLI PER DIVANO / SEAT AND ARMS FOR SOFA
Prodotto / Product cm:
L 128
P 64
H 14

Imballo / Box cm:
L 137,8 
P 76,5 
H 31,5

Peso / Weight Kg: 
8,5

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 289,00 € 289,00

170

Collezione Soft 

171
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Collezione Tiffany 
Lettino / Crib Tiffany

173

Avorio / Ivory
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Collezione Tiffany 
Lettino / Crib Tiffany

Made with Swarovski® elements

Bianco / White



TIFFANY ARMADIO / WARDROBE
Prodotto/Product cm:
L 100 
P 55 
H 177

Imballo / Box cm:
P1:
L 151 
P 58,5 
H 11,5

P2:
L 172 
P 58,5 
H 11,5

P3:
L 117 
P 67 
H 14

Peso / Weight Kg: 
P1: 31,1
P2: 40,5
P3: 27,3

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 739,00 € 739,00
177176

Collezione Tiffany

TIFFANY PIUMONE SFILABILE / BEDDING SET
Imballo / Box cm:
L 77 
P 53 
H 20

Peso / Weight Kg: 
3

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 240,00 € 240,00

Corredo tessile Tiffany
Tiffany textile collection

Completo sfilabile ricamato: federina, paracolpi, trapunta 
con imbottitura estraibile
Bedding Set: pillow-slip, bumper, padding extracting quilt

Avorio
Ivory

Bianco
White

TIFFANY LETTINO / CRIB
Prodotto / Product cm:
L 133,5 
P 79,5 
H 120

Imballo / Box cm:
L 136 
P 86 
H 19

Peso / Weight Kg: 
45,3

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 699,00 € 699,00

TIFFANY BAGNETTO POSTFORMATO / BABY BATH POSTFORMING
Prodotto / Product cm:
L 81
P 49
H 100,5

Imballo / Box cm:
L 80 
P 58 
H 89,5

Peso / Weight Kg: 
42,6

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 449,00 € 449,00

TIFFANY COMÒ / CABINET
Prodotto / Product cm:
L 91 
P 55 
H 98,5

Imballo / Box cm:
L 97,5 
P 60 
H 95

Peso / Weight Kg: 
56,5

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 549,00 € 549,00

Corredo Tessile 



Collezione Elite 
Lettino / Crib Elite

179178

Bianco / White Avorio / Ivory

Collezione Elite 
Lettino / Crib Elite
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Collezione Elite
ELITE LETTINO / CRIB

Prodotto / Product cm:
L 133,5 
P 79,5 
H 120

Imballo / Box cm:
L 136,5
P 85 
H 23

Peso / Weight Kg: 
49,3

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 749,00 € 749,00

ELITE BAGNETTO POSTFORMATO / BABY BATH POSTFORMING
Prodotto / Product cm:
L 81
P 49
H 100,5

Imballo / Box cm:
L 80 
P 58 
H 89,5

Peso / Weight Kg: 
45,5

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 429,00 € 429,00

ELITE SETTIMINO A 5 CASSETTI / CHEST OF 5 DRAWER
Prodotto / Product cm:
L 72 
P 50 
H 121,5

Imballo / Box cm:
L 79,5 
P 54,5 
H 115

Peso / Weight Kg: 
59

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 529,00 € 529,00

Made with Swarovski® elements
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Collezione Lulù 
Lettino / Crib Lulù

183

Bianco / White
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Collezione Lulù

LULÙ ARMADIO / WARDROBE
Prodotto/Product cm:
L 100 
P 55 
H 177

Imballo / Box cm:
P1:
L 151 
P 58,5 
H 11,5

P2:
L 172 
P 58,5 
H 11,5

P3:
L 117 
P 67 
H 14

Peso / Weight Kg: 
P1: 31,1
P2: 40,5
P3: 27,3

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 739,00 € 739,00

LULÙ LETTINO / CRIB
Prodotto / Product cm:
L 131,5 
P 72,5 
H 104

Imballo / Box cm:
L 132 
P 75 
H 16,5

Peso / Weight Kg: 
27,4

Disponibile Kit dondo-
lo vedi pag. 217

Bianco / White Avorio / Ivory

Rocking set available 
see pag. 217

€ 419,00 € 419,00

LULÙ BAGNETTO / BABY BATH
Prodotto / Product cm:
L 81
P 49
H 100,5

Imballo / Box cm:
L 80 
P 58 
H 89,5

Peso / Weight Kg: 
42,6

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 329,00 € 329,00

LULÙ COMÒ / CABINET
Prodotto / Product cm:
L 91 
P 55 
H 98,5

Imballo / Box cm:
L 97,5 
P 60 
H 95

Peso / Weight Kg: 
55

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 509,00 € 509,00

COMBINAZIONI LULÙ

SET P: LETTINO + PIUMONE € 569,00

TRIS B: LETTINO + BAGNETTO + PIUMONE € 879,00

Avorio - Ivory

Made with Swarovski® elements

KIT DONDOLO / ROCKING SET
Prodotto / Product cm:
L 76,5 
P 4 
H 3,5

Imballo / Box cm:
L 79 
P 12 
H 5

Peso / Weight Kg:
2

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 49,00 € 49,00



CUORI COMPLETO LENZUOLO 3PZ / 3 PIECES SHEET SET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
2

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 84,00 € 84,00

CUORI COPERTA PIQUET / PIQUET BLANKET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 8

Peso / Weight Kg:
2

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 98,00 € 98,00

CUORI COPERTA PILE / PILE BLANKET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 8

Peso / Weight Kg:
2

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 98,00 € 98,00

187186

Corredo tessile Cuori
Cuori textile collection

Completo sfilabile ricamato: federina, paracolpi, trapunta 
con imbottitura estraibile
Bedding Set: pillow-slip, bumper, padding extracting quilt

Avorio
Ivory

Bianco
White

Made with Swarovski® elements

Coperta pile ricamata
Coperta piquet ricamata
Completo lenzuolino 3 pezzi ricamato 
Velo
Pile blanket
Piquet blanket
3 pieces sheet set
Mosquito veil

CUORI PIUMONE SFILABILE / BEDDING SET
Imballo / Box cm:
L 77 
P 53 
H 20

Peso / Weight Kg: 
3

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 209,00 € 209,00

CUORI VELO ZANZARIERA / MOSQUITO VEIL
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 8

Peso / Weight Kg:
2

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 152,00 € 152,00

ASTA PER VELO
Imballo / Box cm:
L 90 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
1

€ 36,00

Corredo Tessile 
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Grigio Sbiancato / Bleached Grey

189

Collezione Pongo 
Lettino / Crib Pongo 



Bianco Tortora / White Tortora

191190

Collezione Pongo 
Lettino / Crib Pongo 

Tortora Sbiancato / Bleached Tortora



Bianco Grigio / White Grey

Collezione Pongo 
Lettino / Crib Pongo 

193192

Avorio / Ivory

Collezione Pongo 
Lettino / Crib Pongo 
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Collezione Pongo 

195

PONGO LETTINO / CRIB
Prodotto / Product cm:
L 132
P 71
H 104

Imballo / Box cm:
L 132 
P 75 
H 16,5

Peso / Weight Kg: 
29,4

Bianco Grigio / White Grey Bianco Tortora / White Tortora Avorio / Ivory Tortora Sbiancato / Bleached Grigio Sbiancato / Bleached Grey

€ 319,00 € 319,00 € 319,00 € 319,00 € 319,00

PONGO SETTIMINO 5 CASSETTI / CHEST OF 5 DRAWER

Prodotto / Product cm:
L 72
P 50
H 121,5

Imballo / Box cm:
L 79,5 
P 54,5 
H 115,5

Peso / Weight Kg: 
59

Bianco Grigio / White Grey Bianco Tortora / White Tortora Avorio / Ivory

€ 449,00 € 449,00 € 449,00

PONGO BAGNETTO / BABY BATH
Prodotto / Product cm:
L 81
P 49
H 100,5

Imballo / Box cm:
L 80 
P 58 
H 89,5

Peso / Weight Kg: 
42,6

Bianco Grigio / White Grey Bianco Tortora / White Tortora Avorio / Ivory Tortora Sbiancato / Bleached Grigio Sbiancato / Bleached Grey

€ 249,00 € 249,00 € 249,00 € 249,00 € 249,00

PONGO COMÒ / CABINET
Prodotto / Product cm:
L 91
P 55
H 98,5

Imballo / Box cm:
L 97,5 
P 60 
H 95

Peso / Weight Kg: 
55

Bianco Grigio / White Grey Bianco Tortora / White Tortora Avorio / Ivory Tortora Sbiancato / Bleached Grigio Sbiancato / Bleached Grey

€ 449,00 € 449,00 € 449,00 € 449,00 € 449,00

PONGO ARMADIO / WARDROBE
Prodotto/Product cm:
L 100 
P 55 
H 177

Imballo / Box cm:
P1:
L 151 
P 58,5 
H 11,5

P2:
L 172 
P 58,5 
H 11,5

P3:
L 117 
P 67 
H 14

Peso / Weight Kg: 
P1: 31,1
P2: 40,5
P3: 27,3

Bianco Grigio / White Grey Bianco Tortora / White Tortora Avorio / Ivory Tortora Sbiancato / Bleached Grigio Sbiancato / Bleached Grey

€ 649,00 € 649,00 € 649,00 € 649,00 € 649,00

KIT DONDOLO / ROCKING SET
Prodotto / Product cm:
L 76,5 
P 4 
H 3,5

Imballo / Box cm:
L 79 
P 12 
H 5

Peso / Weight Kg:
2

Bianco / White Avorio / Ivory Tortora Sbiancato / Bleached Grigio Sbiancato / Bleached Grey

€ 49,00 € 49,00 € 49,00 € 49,00

COMBINAZIONI PONGO

SET P: LETTINO + PIUMONE € 409,00

TRIS B: LETTINO + BAGNETTO + PIUMONE € 649,00

TRIS C: LETTINO + COMÒ + PIUMONE € 819,00



PONGO PIUMONE SFILABILE / BEDDING SET
Imballo / Box cm:
L 77 
P 53 
H 20

Peso / Weight Kg: 
3

Grigio / Grey Tortora

€ 180,00 € 180,00

PONGO COMPLETO LENZUOLO 3PZ / 3 PIECES SHEET SET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
2

Grigio / Grey Tortora

€ 78,00 € 78,00

PONGO COPERTA PIQUET / PIQUET BLANKET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
2

Grigio / Grey Tortora

€ 88,00 € 88,00

PONGO COPERTA PILE / PILE BLANKET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 8

Peso / Weight Kg:
2

Grigio / Grey Tortora

€ 88,00 € 88,00

PONGO VELO ZANZARIERA / MOSQUITO VEIL
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 8

Peso / Weight Kg:
2

Grigio / Grey Tortora

€ 149,00 € 149,00

ASTA PER VELO / VEIL SUPPORT
Imballo / Box cm:
L 90 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
1

€ 36,00196 197

Corredo tessile Pongo
Pongo textile collection

Grigio
Grey

Completo sfilabile ricamato: federina, paracolpi, trapunta 
con imbottitura estraibile
Bedding Set: pillow-slip, bumper, padding extracting quilt

 Coperta pile ricamata
 Coperta piquet ricamata
 Completo lenzuolino 3 pezzi ricamato 
 Pile blanket
 Piquet blanket
 3 pieces sheet set

Velo 
Mosquito veil

Corredo Tessile 



198

Tortora Sbiancato / Bleached Tortora

199

Collezione Charly 
Lettino / Crib Charly 



Collezione Charly 
Lettino / Crib Charly 
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Bianco Grigio / White Grey Bianco Tortora / White Tortora

Collezione Charly 
Lettino / Crib Charly 



Grigio Sbiancato / Bleached Grey

202

Avorio / Ivory

Collezione Charly 
Lettino / Crib Charly 

203
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Collezione Charly
CHARLY LETTINO / CRIB

Prodotto / Product cm:
L 131,5
P 71
H 102

Imballo / Box cm:
L 132 
P 75 
H 16,5

Peso / Weight Kg: 
27,2

Bianco Grigio / White Grey Bianco Tortora / White Tortora Avorio / Ivory Tortora Sbiancato / Bleached Grigio Sbiancato / Bleached Grey

€ 279,00 € 279,00 € 279,00 € 279,00 € 279,00

CHARLY SETTIMINO 5 CASSETTI / CHEST OF 5 DRAWER

Prodotto / Product cm:
L 72
P 50
H 121,5

Imballo / Box cm:
L 79,5 
P 54,5 
H 115,5

Peso / Weight Kg: 
59

Bianco Grigio / White Grey Bianco Tortora / White Tortora Avorio / Ivory

€ 449,00 € 449,00 € 449,00

CHARLY BAGNETTO / BABY BATH
Prodotto / Product cm:
L 81
P 49
H 100,5

Imballo / Box cm:
L 80 
P 58 
H 89,5

Peso / Weight Kg: 
42,6

Bianco Grigio / White Grey Bianco Tortora / White Tortora Avorio / Ivory Tortora Sbiancato / Bleached Grigio Sbiancato / Bleached Grey

€ 279,00 € 279,00 € 279,00 € 279,00 € 279,00

CHARLY COMÒ / CABINET
Prodotto / Product cm:
L 91
P 55
H 98,5

Imballo / Box cm:
L 97,5 
P 60 
H 95

Peso / Weight Kg: 
55

Bianco Grigio / White Grey Bianco Tortora / White Tortora Avorio / Ivory Tortora Sbiancato / Bleached Grigio Sbiancato / Bleached Grey

€ 449,00 € 449,00 € 449,00 € 449,00 € 449,00

KIT DONDOLO / ROCKING SET
Prodotto / Product cm:
L 76,5 
P 4 
H 3,5

Imballo / Box cm:
L 79 
P 12 
H 5

Peso / Weight Kg:
2

Bianco / White Avorio / Ivory Tortora Sbiancato/Bleached Grigio Sbiancato / Bleached Grey

€ 49,00 € 49,00 € 49,00 € 49,00

COMBINAZIONI CHARLY

SET P: LETTINO + PIUMONE € 369,00

TRIS B: LETTINO + BAGNETTO + PIUMONE € 599,00

TRIS C: LETTINO + COMÒ + PIUMONE € 730,00

CHARLY ARMADIO / WARDROBE
Prodotto/Product cm:
L 100 
P 55 
H 177

Imballo / Box cm:
P1:
L 151 
P 58,5 
H 11,5

P2:
L 172 
P 58,5 
H 11,5

P3:
L 117 
P 67 
H 14

Peso / Weight Kg: 
P1: 31,1
P2: 40,5
P3: 27,3

Bianco Grigio / White Grey Bianco Tortora / White Tortora Avorio / Ivory Tortora Sbiancato / Bleached Grigio Sbiancato / Bleached Grey

€ 649,00 € 649,00 € 649,00 € 649,00 € 649,00



CHARLY PIUMONE SFILABILE / BEDDING SET
Imballo / Box cm:
L 77 
P 53 
H 20

Peso / Weight Kg: 
3

Grigio / Grey Tortora

€ 180,00 € 180,00

CHARLY COMPLETO LENZUOLO 3PZ / 3 PIECES SHEET SET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
2

Grigio / Grey Tortora

€ 78,00 € 78,00

CHARLY COPERTA PIQUET / PIQUET BLANKET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
2

Grigio / Grey Tortora

€ 88,00 € 88,00

CHARLY COPERTA PILE / PILE BLANKET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 8

Peso / Weight Kg:
2

Grigio / Grey Tortora

€ 88,00 € 88,00

CHARLY VELO ZANZARIERA / MOSQUITO VEIL
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 8

Peso / Weight Kg:
2

Grigio / Grey Tortora

€ 149,00 € 149,00

ASTA PER VELO / VEIL SUPPORT
Imballo / Box cm:
L 90 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
1

€ 36,00206 207

Corredo tessile Charly
Charly textile collection

Grigio
Grey

Completo sfilabile ricamato: federina, paracolpi, trapunta 
con imbottitura estraibile
Bedding Set: pillow-slip, bumper, padding extracting quilt

 Coperta pile ricamata
 Coperta piquet ricamata
 Completo lenzuolino 3 pezzi ricamato 
 Pile blanket
 Piquet blanket
 3 pieces sheet set

Velo 
Mosquito veil

Corredo Tessile 



209208

Collezione Molly 
Lettino / Crib Molly

Bianco Grigio / White Grey



Bianco Tortora / White Tortora

Collezione Molly 
Lettino / Crib Molly

Corredo Tessile 

211210

Grigio
Grey

Tortora
Tortora

Corredo tessile Molly
Molly textile collection

Completo sfilabile ricamato: federina, paracolpi, 
trapunta con imbottitura estraibile
Bedding Set: pillow-slip, bumper, padding extracting 
quilt

Completo lenzuolino 3 pezzi ricamato 
 3 pieces sheet set



MOLLY PIUMONE SFILABILE / BEDDING SET
Imballo / Box cm:
L 77 
P 53 
H 20

Peso / Weight Kg: 
3

Grigio / Grey Tortora

€ 170,00 € 170,00

MOLLY COMPLETO LENZUOLO 3PZ / 3 PIECES SHEET SET
Imballo / Box cm:
L 39 
P 25 
H 4

Peso / Weight Kg:
2

Grigio / Grey Tortora

€ 78,00 € 78,00

MOLLY LETTINO / CRIB
Prodotto / Product cm:
L 130,5
P 71,5
H 102,5

Imballo / Box cm:
L 130 
P 74,5 
H 15

Peso / Weight Kg: 
27

Bianco Grigio / White Grey Bianco Tortora / White Tortora

€ 269,00 € 269,00

MOLLY BAGNETTO / BABY BATH
Prodotto / Product cm:
L 81
P 49
H 100,5

Imballo / Box cm:
L 80 
P 58 
H 89,5

Peso / Weight Kg: 
42,6

Bianco Grigio / White Grey Bianco Tortora / White Tortora

€ 279,00 € 279,00

MOLLY COMÒ / CABINET
Prodotto / Product cm:
L 91 
P 55 
H 98,5

Imballo / Box cm:
L 97,5 
P 60 
H 95

Peso / Weight Kg: 
56,5

Bianco Grigio / White Grey Bianco Tortora / White Tortora

€ 449,00 € 449,00

KIT DONDOLO / ROCKING SET
Prodotto / Product cm:
L 76,5 
P 4 
H 3,5

Imballo / Box cm:
L 79 
P 12 
H 5

Peso / Weight Kg:
2

Bianco / White

€ 49,00
213212

Collezione Molly 

COMBINAZIONI MOLLY

SET P: LETTINO + PIUMONE € 345,00

TRIS B: LETTINO + BAGNETTO + PIUMONE € 569,00

TRIS C: LETTINO + COMÒ + PIUMONE € 749,00
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Collezione Nido 
Lettino / Crib Nido

Bianco / White
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Collezione Nido 
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NIDO LETTINO / CRIB
Prodotto / Product cm:
L 130,5
P 71,5
H 102,5

Imballo / Box cm:
L 130 
P 74,5 
H 15

Peso / Weight Kg: 
27

Bianco / White

€ 259,00

NIDO SETTIMINO 5 CASSETTI / CHEST OF 5 DRAWER

Prodotto / Product cm:
L 72
P 50
H 121,5

Imballo / Box cm:
L 79,5 
P 54,5 
H 115,5

Peso / Weight Kg: 
59

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 439,00 € 439,00

NIDO BAGNETTO / BABY BATH
Prodotto / Product cm:
L 81
P 49
H 100,5

Imballo / Box cm:
L 80 
P 58 
H 89,5

Peso / Weight Kg: 
42,6

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 269,00 € 269,00

NIDO COMÒ / CABINET
Prodotto / Product cm:
L 91
P 55
H 98,5

Imballo / Box cm:
L 97,5 
P 60 
H 95

Peso / Weight Kg: 
55

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 439,00 € 439,00

NIDO ARMADIO / WARDROBE
Prodotto/Product cm:
L 100 
P 55 
H 177

Imballo / Box cm:
P1:
L 151 
P 58,5 
H 11,5

P2:
L 172 
P 58,5 
H 11,5

P3:
L 117 
P 67 
H 14

Peso / Weight Kg: 
P1: 31,1
P2: 40,5
P3: 27,3

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 639,00 € 639,00

COMBINAZIONI NIDO

SET P: LETTINO + PIUMONE MOLLY € 325,00

TRIS B: LETTINO + BAGNETTO + PIUMONE MOLLY € 555,00

TRIS C: LETTINO + COMÒ + PIUMONE MOLLY € 719,00

KIT DONDOLO / ROCKING SET
Prodotto / Product cm:
L 76,5 
P 4 
H 3,5

Imballo / Box cm:
L 79 
P 12 
H 5

Peso / Weight Kg:
2

Bianco / White Avorio / Ivory Noce / Walnut Tortora Tortora Sbiancato/Bleached

€ 49,00 € 49,00 € 49,00 € 49,00 € 49,00



Materiale poliuretanico traspirante
Polyurethanic mattress: breathable

Anallergico e antiacaro
Hypoallergenic, anti-mite 

Rivestimento sfoderabile con trattamento in aloe vera
Removable cover with aloe vera treatment

Materasso in fibra traspirante
con rivestimento in Aloe Vera sfoderabile
Disponibile nella misura: 
125x60x10 cm 
125x65x10 cm

Mattress in fiber breathable material
with extracting Aloe Vera lining
Available in measurement: 
125x60x10 cm 
125x65x10 cm

Kit Materassino
Mattress Kit

219218

MATERASSO / MATTRESS 125X60
Prodotto / Product 
cm:
L 125
P 60
H 10

Imballo / Box cm:
L 130 
P 74,5 
H 15

Peso / Weight Kg: 
5

€ 59,00

KIT (materasso+salva pipì+guanciale+guanciale antisoffoco)
Prodotto / Product 
cm:
L 125
P 60
H 10

Imballo / Box cm:
L 130 
P 74,5 
H 15

Peso / Weight Kg: 
6

€ 99,00

MATERASSO / MATTRESS 125X65
Prodotto / Product 
cm:
L 125
P 65
H 10

Imballo / Box cm:
L 130 
P 74,5 
H 15

Peso / Weight Kg: 
5

€ 59,00

KIT (materasso+salva pipì+guanciale+guanciale antisoffoco)
Prodotto / Product 
cm:
L 125
P 65
H 10

Imballo / Box cm:
L 130 
P 74,5 
H 15

Peso / Weight Kg: 
6

€ 99,00

Tutta la produzione tessile viene prodotta rigorosamente in Italia 
utilizzando le migliori materie prime.Il set piumone sfilabile è 
composto da sacco piumone in cotone e imbottitura sfilabile in 
poliestere, da federa per cuscino in cotone e paracolpi in cotone e 
imbottitura in poliestere. Le misure possono cambiare a seconda 
della collezione ma il piumone misura 150cm x 120cm, federa 
40cm x 30cm e paracolpi 62+64+62cm x 42cm. Il set 3 pz 
lenzuolino comprende il sotto con gli angoli elastici, il sopra e una 
federa per cuscino tutto in cotone.
Coperta pile in pile
Coperta piquet in cotone a nido d’ape
Velo in tule e cotone
 
Consigli per il lavaggio:
PIUMONE: sfilare l’imbottitura dal sacco piumone per il lavaggio in 
lavatrice a basse temperature;
PARACOLPI: lavaggio a mano a basse temperature
FEDERA: lavatrice in lavatrice a basse temperature

All textile production is produced strictly in Italy using the best 
raw materials. The extractable bedding set consists of a cotton 
quilt cover and removable polyester padding, a cotton pillow slip 
and cotton bumper and polyester padding. The sizes can change 
depending on the collection but the bedding set measures 150cm 
x 120cm, pillowcase 40cm x 30cm and bumper 62 + 64 + 62cm x 
42cm. 
The 3-piece sheet set includes the bottom with elastic corners, the 
top and a pillow slip all in cotton.
Pile blanket
Honeycomb cotton pique blanket
Veil in tule and cotton
 
Washing tips:
QUILT: remove the padding from the quilt for washing in the 
washing machine at low temperatures;
BUMPERS: hand wash at low temperatures
PILLOW SLIP: washing machine in washing machine at low 
temperatures
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MINI PVC 2 LATI / CHANGING PAD

Prodotto / Product 
cm:
L 48
P 72
H 9

Imballo / Box cm:
L 50 
P 83 
H 11

Peso / Weight Kg: 
1

Bianco / White

€ 29,00

PVC 2 LATI / CHANGING PAD

Prodotto / Product 
cm:
L 49
P 81
H 9

Imballo / Box cm:
L 50 
P 83 
H 11

Peso / Weight Kg: 
1

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 29,00 € 29,00

PVC 2 LATI QUADRATINI / QUADRATINI CHANGING PAD

Prodotto / Product 
cm:
L 49
P 81
H 9

Imballo / Box cm:
L 50 
P 83 
H 11

Peso / Weight Kg: 
1

Tortora / Tortora Grigio / Grey Rosa / Pink Azzurro / Light blue

€ 29,00 € 29,00 € 29,00 € 29,00

RIPIANO PER ARMADIO STANDARD / STANDARD WARDROBE’S SHELF

Prodotto / Product 
cm:
L 98
P 46
H 2

Imballo / Box cm:
L 100 
P 48 
H 4

Peso / Weight Kg: 
6,3

Bianco / White Avorio / Ivory Tortora Sbiancato / Bleached Grigio Sbiancato / Bleached Grey

€ 39,00 € 39,00 € 39,00 € 39,00

LILLI RIPIANO ARMADIO / LILLI WARDROBE’S SHELF

Prodotto / Product 
cm:
L 80
P 48
H 1,8

Imballo / Box cm:
L 82 
P 51 
H 4

Peso / Weight Kg: 
5,7

Bianco / White Avorio / Ivory

€ 39,00 € 39,00

PVC 2 LATI STELLINE / STELLINE CHANGING PAD

Prodotto / Product 
cm:
L 49
P 81
H 9

Imballo / Box cm:
L 50 
P 83 
H 11

Peso / Weight Kg: 
1

Grigio / Grey

€ 29,00

PVC 2 LATI POIS / POIS CHANGING PAD

Prodotto / Product 
cm:
L 49
P 81
H 9

Imballo / Box cm:
L 50 
P 83 
H 11

Peso / Weight Kg: 
1

Tortora / Tortora Grigio / Grey

€ 29,00 € 29,00

PVC 2 LATI RIGHINE / RIGHINE CHANGING PAD

Prodotto / Product 
cm:
L 49
P 81
H 9

Imballo / Box cm:
L 50 
P 83 
H 11

Peso / Weight Kg: 
1

Tortora / Tortora

€ 29,00



POSIZIONE PRIMI MESI
Rete materasso regolabile in due 
posizioni, la più alta è adatta ai primi 
mesi di utilizzo per agevolare i movimenti 
della mamma soprattutto se ha subito 
parto cesareo. Si consiglia di fissare 
entrambe le sponde con le apposite viti 
in dotazione.

FIRST MONTHS POSITION
Mattress base is adjustable in two 
different positions, the highest is the best 
for the first months of use to facilitate 
mum’s movements especially if she 
underwent a cesareo childbirth. We 
suggest to secure both side-rails with 
supplied screws.

REGOLAZIONI LETTO
E’ possible abbassare entrambe le 
sponde per facilitare I movimenti quando 
la rete è fissata nella posizione bassa 
grazie alle guide secur-baby previste 
dalle normative europee che consentono 
il movimento solo a seguito di due 
movimenti susseguenti azionati da un 
adulto: alzare la rete con la mano e 
spingere con la gamba la parte bassa 
della rete. Allo stesso modo anche per 
rialzare la sponda si deve spingere con 
la gamba la parte bassa della sponda 
e poi si alza la sponda con la mano. Si 
consiglia di fissare una delle due sponde 
per dare più stabilità al lettino.

CRIB ADJUSTMENTS
Thanks our European Regulation 
complying secure-baby guide-rails you 
can adjust both side-rails to facilitate 
movements when mattress base is 
assembled in lower position only with 
two different movements done by an 
adult: pull up side-rail with your hand 
and push with your leg the lower part of 
it to lower it down. In the same way to 
pull up in higher position you just have to 
push with your leg lower part of side-rail 
and then pull it up with your hand. We 
suggest to secure one of the two side-
rails in order to give more stability to the 
crib.

ULTERIORI REGOLAZIONI 
E CASSETTO
Quando il bambino cresce ed è in grado 
di salire e scendere da solo dal lettino 
è possibile togliere una delle sponde 
con dei semplici movimenti: azionare 
la sponda per farla scendere e mentre 
scende tirare verso di se la parte bassa 
della sponda con due mani finchè non 
si sente clic e i perni della guida escono 
dalla sede, poi far scendere fino agli 
appositi fori ed estrarre la sponda. Ampio 
cassetto in truciolare rivestito in PVC 
comodamente utilizzabile da ambo lati.

FURTHER ADJUSTMENTS 
AND DRAWER
Once the baby grows enough to get 
on and off by its self from the crib you 
can easily take off one of the side-rails: 
move the side-rail to lower it down and 
while doing this pull the lower part of 
it towards you till you hear a click and 
the two pins of guide-rail come off, then 
lower it down to the holes and take 
off the side-rail. Wide drawer made of 
chipboard covered with PVC material 
easy to use from both sides of the crib.

CARATTERISTICHE TECNICHE:
•	 Realizzato in legno massello di faggio
•	 Dotato di rete a doppia posizione
•	 Rete a doghe in massello di faggio
•	 Vernici atossiche
•	 Spigoli arrotondati per massima sicurezza
•	 Ampio e comodo cassetto
•	 Ruote piroettanti con gomma antitraccia di cui due con freno
•	 Design e produzione Made in Italy

TECHNICAL FEATURES:
•	 Made of solid beech wood
•	 Offered with double base position
•	 Base made with solid beech wood slates
•	 Atoxic paints used
•	 Rounded edges for a better safety
•	 Large and comfy drawer
•	 Swivel casters, with non-marking rubber, two of it with brakes
•	 Design and full Made in Italy production

NORME DI SICUREZZA
I nostri lettini sono prodotti in conformità ai requistiti di sicurezza 
della NORMA EUROPEA: EN 716-1:2017+AC:2019

SAFETY REGULATION
Our cribs are produced in compliance whith EUROPEAN SAFETY 
REGULATION: EN 716-1:2017+AC:2019

LETTINI TESTATI / TESTED CRIBS:
ARIEL
BUBU
DUDÙ
DOLCE
LILLI OVALE
LULÙ

MOON
STAR
STELLA
TATO
TATO OVALE
TIMIDONE

223222



CARATTERISTICHE TECNICHE
Tutti i bagnetti ERBESI sono fatti in truciolare di prima qualità classe 
E1 a bassa emissione di formaldeide rivestiti in PVC; le maniglie 
sono in legno massello di faggio; le quattro ruote piroettanti hanno 
la superficie in gomma antitraccia e due di esse hanno il freno; la 
parte posteriore del bagnetto è in pannello truciolare di spessore 
importante e non in faesite quindi la struttura è più forte e stabile; 
la vaschetta anatomica e antiscivolo consente I migliori movimenti 
e I quattro spazi per il sapone sono molto comodi; il coperchio è 
fissato con delle cerniere a norma europea con particolari molle che 
evitano la caduta accidentale dello stesso frenando il movimento; il 
fasciatoio morbido rivestito in PVC è comodo per le fasi di cambio 
del bambino.

TECHNICAL FEATURES
All ERBESI baby baths are made of class E1 low formaldehyde 
emission chipboard covered with PVC material; handles are 
made of solid beech wood; four swivel casters, with non-marking 
rubber, two of it with brakes; back panel of baby bath is made of 
strong and heavy chipboard and not in masonite in order to make 
the structure stronger and more stable, anatomic non slip bath 
tub permits better movements and the four spaces for soap are 
comfortable; top board is assembled with two hinges that have 
a special spring that avoid the top to fall down braking 
the movement; soft changing pad on it is covered 
with PVC material and is comfortable for 
the child changing.

225224

TUTTI I BAGNETTI FASCIATOI SONO TESTATI 
A NORMA EUROPEA
I nostri bagnetti fasciatoi sono prodotti in 
conformità ai requistiti di sicurezza della 
NORMA EUROPEA:
EN 12221-1:2008+A1:2013

ALL BABY BATHS ARE TESTED TO 
EUROPEAN REGULATION
Our baby baths are produced in compliance 
whith EUROPEAN SAFETY REGULATION:
EN 12221-1:2008+A1:2013

Ampio comò in truciolare di prima qualità 
classe E1 a bassa emissione di formaldeide 
rivestito in PVC; parti posteriori dello stesso 
sempre in pannello di truciolare e non in 
faesite per una maggiore stabilità;
maniglie in legno massello di faggio.

Wide cabinet made of class E1 low 
formaldehyde emission chipboard covered 
with PVC material; back panels of cabinet 
are made of strong
and heavy chipboard and not in masonite 
in order to make the structure stronger and 
more stable; handles made of solid beech 
wood.

Comò per collezioni:
Cabinet for collection:

ARIEL		  MOLLY
BUBU		  MOON
CHARLY		  NIDO
DADO		  PONGO
DOLCE		  STELLA
DUDÙ		  STAR
LULÙ 		  TATO
MIRTILLO	 TIFFANY
	  		
		

Ampio comò con montanti in legno 
massello di faggio finemente lavorati; 
pannelli in truciolare di prima qualità classe 
E1 a bassa emissione di formaldeide rivestiti 
in PVC; prolunga rimovibile per creare lo 
spazio adatto ad un comodo fasciatoio; 
maniglie in legno massello di faggio.

Wide cabinet with frames made of solid 
beech wood finely carved; panels made 
or class E1 low formaldehyde emission 
chipboard covered with PVC material; 
removable extention panel to create the 
right space for a comfy changing table; 
handles made of solid beech wood.

Comò per collezioni:
Cabinet for collection:

LILLI
TIPPY JOLIE 

Ampio settimino a 5 cassetti in truciolare di 
prima qualità classe E1 a bassa emissione 
di formaldeide rivestito in PVC; parti 
posteriori dello stesso sempre in pannello di 
truciolare e non in faesite per una maggiore 
stabilità; maniglie in legno massello di 
faggio.

Wide chest of 5 drawers made of class 
E1 low formaldehyde emission chipboard 
covered with PVC material; back panels of 
cabinet are made of strong
and heavy chipboard and not in masonite 
in order to make the structure stronger and 
more stable; handles made of solid beech 
wood.

Settimino a 5 cassetti per collezioni:
Chest of 5 drawers for collections:

BUBU 
CHARLY
DUDÙ 
ELITE
PONGO

RESISTENTE
ALL’ACQUA

Prodotto realizzato con speciali panneli 
in truciolare certificato idrofugo. 

Una scelta che vuole rispondere alle 
esigenze dei neo genitori di avere 
un prodotto pratico, resistente e 

durevole nel tempo.

WATER 
RESISTANT

Product made with special certified 
waterproof chipboard panels.
A choice that wants to meet the 
needs of new parents to have

a practical, resistant and 
long-lasting product. 
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in truciolare certificato idrofugo. 

Una scelta che vuole rispondere alle 
esigenze dei neo genitori di avere 
un prodotto pratico, resistente e 

durevole nel tempo.

WATER 
RESISTANT

Product made with special certified 
waterproof chipboard panels.
A choice that wants to meet the 
needs of new parents to have

a practical, resistant and 
long-lasting product. 
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Ampio armadio in truciolare di prima qualità classe E1 a bassa 
emissione di formaldeide rivestito in PVC; parti posteriori dello 
stesso sempre in pannello di truciolare e non in faesite per una 
maggiore stabilità; divisorio interno orizzontale regolabile in altezza, 
appendiabiti e ampio cassetto esterno.

Wide wardrobe made of class E1 low formaldehyde emission 
chipboard covered with PVC material; back panels of wardrobe are 
made of strong and heavy chipboard and not in masonite in order 
to make the structure stronger and more stable; internal orizontal 
panel height adjustable; cloth hanger and a wide external drawer.

Armadio per collezioni:
Wardrobe for collection:

BUBU
DOLCE
DUDÙ
LULÙ
MOON
STAR
STELLA
TATO
TIFFANY

Ampio armadio con montanti in legno massello di faggio finemente 
lavorati; pannelli in truciolare di prima qualità classe E1 a bassa 
emissione di formaldeide rivestiti in PVC; divisorio interno orizzontale 
regolabile in altezza, appendiabiti e ampio cassetto esterno.

Wide wardrobe with frames made of solid beech wood finely 
carved; panels made or class E1 low formaldehyde emission 
chipboard covered with PVC material; internal orizontal panel height 
adjustable; cloth hanger and a wide external drawer.

Armadio per collezioni:
Wardrobe for collection:

LILLI
TIPPY JOLIE

Per questo noi lo costruiamo a regola d’arte, 
rispettando le norme di sicurezza.

Per i primi 4 anni i bambini trascorrono la maggior parte del tempo 
nel loro lettino. Proprio per questo è importante che il lettino stesso 
sia costruito nel rispetto delle norme di sicurezza. Infatti i nostri lettini 
hanno le seguenti caratteristiche: Tutti gli angoli degli elementi del 
lettino con i quali il bambino può venire a contatto sono smussati per 
evitare tagli, graffi ed escoriazioni.
Presenza di stecche verticali su tutta l’altezza del lettino, per evitare 
che il bambino trovi degli appoggi che gli consentano di uscire dal 
lettino.
Distanza tra le stecche non superiore ai 65 mm e non inferiore ai 45 
mm.
Lunghezza del lettino almeno 25 cm in più rispetto alla statura del 
bambino (da 130 a 140 cm).
L’altezza dalla superficie della rete alla superficie superiore della 
sponda è di almeno 60 cm. Lo sbloccaggio della sponda per la sua 
regolazione in altezza, effettuabile solo con l’intervento sequenziale 
di due movimenti distinti, per evitare sbloccaggi casuali, quando il 
bambino comincia a reggersi in piedi nel
lettino, appunto tenendosi per la sponda.
Utilizzo di rete ortopedica a doghe in legno per una corretta 
traspirazione del corpo.
Utilizzo di almeno 2 ruote con freno, su quattro. L’eventuale 
applicazione di elementi decorativi è fatta in modo sicuro e stabile.
Per le collezioni Erbesi si utilizza solo truciolare Certificato classe E1 
a bassa emissione di formaldeide.
Le vernici impiegate sono atossiche.
Tutti i lettini Erbesi sono realizzati con elementi di spessore importanti, 
in modo tale da offrire una stabilità e robustezza superiori.

Ma è importante che dopo voi lo utilizziate in modo 
corretto.

Una volta garantita la sicurezza intrinseca del lettino, per avere una 
sicurezza totale nei confronti del vostro bambino, è importante che lo 
stesso venga utilizzato in modo corretto:
Non posizionare il lettino vicino a fonti di calore.
Non posizionare il lettino vicino a finestre con tapparelle corredate 
da catenelle o legacci affinchè il bambino eviti di giocarci girandoseli 
attorno al collo rischiando di soffocare.
Non lasciare all’interno del lettino oggetti che possano essere 
usati come gradino o che possano provocare il soffocamento o lo 
strangolamento del bambino.
Nel caso in cui lasciate il bambino solo nel lettino, assicuratevi 
sempre che la sponda regolabile sia nella posizione più alta.
Per evitare il pericolo di soffocamento, togliere la plastica prima di 
usare l’articolo. La plastica deve essere poi distrutta o comunque 
tenuta lontano dalla portata dei bambini. Si consiglia di controllare 
periodicamente che le viti e le bussole dei lettini siano stretti a dovere. 

That’s why we build it expertly, in strict compliance 
with safety standards.

For the first 4 years, babies spend most of their time in their cot, which 
is why it is essential that the cot is constructed in strict compliance
with safety standards.
Our beds are distinguished by the following characteristics:
All corners of the cot components with which the baby can come 
into contact are chamfered, in order to avoid cuts, scratches and 
grazes.
Vertical slats are provided to the full height of the cot to prevent the 
baby from finding supports that will permit climbing out.
The distance between the slats is no greater than 65 mm and no less 
than 45 mm.
The length of the cot is at least 25 cm more than the baby’s height 
(between 130 and 140 cm).
The height from the surface of the bedsprings to the upper surface of 
the side rail is at least 60 cm.
Unlocking the side rail to permit adjustment of its height requires a 
sequence of two distinct movements, thus preventing inadvertent 
unlocking when your baby starts to stand up in the cot, holding on 
to the side.
Use of orthopaedic bedsprings with wooden staves to permit correct 
body respiration.
Use of at least 2 braked wheels, out of four.
Any decorative elements are applied in a safe and stable manner.
For Erbesi collections we only use class E1 Low formaldehyde 
emission chipboard.
The paints and varnishes used are atoxic.
All Erbesi cots are manufactured using components of considerable 
thickness,
providing superior stability and sturdiness.

But correct use is essential too.

Once the intrinsic safety of the cot is guaranteed, correct use is vital 
to ensure
complete safety for your baby:
Do not position the cot close to heat sources.
Do not position the cot close to windows with roller shutters fitted 
with chains or strings which could permit your baby to play with 
them; they could become wound around your baby’s neck, with the 
attendant risk of suffocation.
Do not leave any objects inside the cot which could be used as a 
step or which could cause suffocation or strangulation of the baby.
If you leave your baby alone in the cot, always make sure that the 
adjustable side rail is in the highest position. 
To avoid the danger of suffocation, remove the plastic before using 
the cot. 
The plastic must then be destroyed or at any rate kept out of the 
reach of children.
We recommend that you periodically check the screws and bolts of 
the cot for correct tightness.



GARANZIA SUL PRODOTTO

Il rapporto fra Erbesi s.n.c. e il proprio Cliente è da qualificarsi come 
vendita da produttore a rivenditore.
Il Cliente ha l’obbligo di denunciare eventuali difetti di conformità o vizi 
dei prodotti entro 8 (otto giorni) dalla consegna o, nel caso di vizi occulti, 
entro il medesimo termine decorrente dalla scoperta del vizio e/o difetto 
di conformità.
I prodotti si intendono consegnati all’uscita dallo stabilimento di 
produzione.
Il prodotto è garantito per rotture imputabili a difetti di fabbricazione. 
La garanzia si intende per un normale uso del prodotto e per un impiego 
dello stesso secondo le istruzioni per l’uso.
Duranti i primi 24 mesi dalla consegna tutte le riparazioni di eventuali 
difetti di fabbricazione saranno completamente gratuite.

Dalla garanzia sono esclusi:
•	 il naturale logoramento delle parti sottoposte ad usura (rivestimenti, 

ruote, etc.); 
•	 i danni dovuti da uso improprio, trattamento non idoneo ed 

inosservanza delle istruzioni d’uso; 
•	 i danni causati da condizioni climatiche o da agenti atmosferici 

particolari (acidi, umidità, etc.); 
•	 i danni causati da cattiva manutenzione.

Il reso di qualsiasi prodotto deve essere autorizzato per iscritto da ERBESI 
s.n.c., previa verifica del problema anche mediante supporto fotografico 
fornito dal Cliente.
I colori e le finiture riportate sul listino hanno solo valore orientativo.
ERBESI s.n.c. non risponde di eventuali differenze di finitura e colore dei 
tessuti, legni, e termoplastici. 

La garanzia è comunque tassativamente esclusa nei seguenti casi:
•	 per danno causato da trasporto e/o conseguenti allo stesso, se non 

sarà prontamente trascritta sul D.d.T. al momento della consegna 
la dicitura “con riserva” unitamente alle relative motivazioni (es. 
cartone rotto, bagnato etc.) e con trasmissione alla ERBESI s.n.c. 
del relativo documento; 

•	 per danni e/o difetti causati da uso improprio e/o erroneo 
assemblaggio del prodotto;

•	 in caso di manomissioni e/o interventi eseguiti da operatori non 
autorizzati da ERBESI s.n.c. per materiale fornito dal cliente e da 
lavorato da ERBESI s.n.c..

•	 ERBESI s.n.c. si riserva nel tempo, a suo insindacabile giudizio, 
senza nessun obbligo di preavviso e con lo scopo di migliorare i 
propri prodotti, di modificare e/o sostituire i componenti costruttivi. 

Ciò non può costituire per l’acquirente il diritto a richiedere prodotti 
modificati o eliminati, oppure l’annullamento di ordinazioni già effettuate.
L’eventuale riparazione non sospende il decorrere del termine di garanzia

DIRITTI DI PROPRIETÀ INDUSTRIALE 

Il Cliente riconosce espressamente che i marchi, nomi di commercio 
o altri segni distintivi apposti sulla merce sono di esclusiva proprietà 
di ERBESI s.n.c. e non possono essere alterati, modificati, rimossi o 
cancellati in qualsiasi modo. 
Il Cliente ha il limitato diritto di uso dei marchi, nomi di commercio o 
altri segni distintivi, così come di ogni altro diritto di privativa industriale 
o know-how produttivo e commerciale incorporato nella merce e che 
rimane di proprietà esclusiva di ERBESI s.n.c., al solo e limitato fine di 
rivendere la merce al pubblico. 
Ogni diverso utilizzo della proprietà intellettuale da parte del Cliente, se 
non espressamente concesso per iscritto, si intenderà violazione da 
parte del Cliente dei predetti diritti esclusivi, anche sotto il profilo della 
responsabilità contrattuale e, come tale, sarà propriamente perseguito. 
I documenti, disegni, dati ed informazioni (sia in forma cartacea, sia 
su supporto elettronico) che dovessero venire consegnati al Cliente, 
rimangono di esclusiva proprietà di ERBESI s.n.c. e costituiscono 
unicamente supporto per una migliore rappresentazione del Prodotti, 
come indicativi delle prestazioni del Prodotto stesso. 
Il Cliente si impegna a non riprodurli, a non divulgarli a terzi e ad assumere 
altresì le opportune cautele nei confronti del proprio personale al fine di 
garantirne la tutela.

LEGGE SULLA TUTELA DELLA PRIVACY

Si informa che ai del D. Lgs. 196/2003 - Codice della Privacy, i dati 
personali del Cliente in possesso di ERBESI s.n.c. sono trattati sia in 
forma scritta che elettronica ai fini contabili, amministrativi, finanziari, 
commerciali e per gli adempimenti di legge. 
ERBESI s.n.c. è il titolare del trattamento.
I dati personali vengono raccolti e trattati esclusivamente per l’esecuzione 
del presente accordo. 
Sono riconosciuti i diritti di cui all’articolo 7 del D. Lgs.196/2003; il 
Cliente ha diritto in particolare di richiedere l’aggiornamento, la rettifica, 
l’integrazione, la cancellazione e la trasformazione in forma anonima dei 
propri dati.

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

Le condizioni generali di vendita di seguito indicate regolano i rapporti fra 
ERBESI s.n.c. e i propri Clienti quali soggetti non consumatori a norma 
di Legge. I prezzi dei prodotti contenuti nel presente listino annullano e 
sostituiscono tutti i precedenti.

Prezzi e pagamenti
I prezzi sono espressi in Euro per materiale smontato ed imballato.
Le scadenze di pagamento devono rispettare le condizioni convenute 
così come riportate in fattura.
Le merci vendute con pagamento dilazionato e/o rateale si intendono 
cedute sotto condizione sospensiva con riserva di proprietà sino al totale 
pagamento. 
Il committente è tenuto al pagamento integrale anche in caso di 
contestazione o controversia. 
Non è ammessa compensazione con eventuali crediti vantati nei confronti 
di ERBESI s.n.c. salvo autorizzazione scritta.
Per ritardi superiori ai 30 (trenta) giorni rispetto alle scadenze pattuite, 
la ERBESI s.n.c. avrà facoltà di ritenere risolta la compravendita per cui 
potrà, senza necessità di diffida alcuna, ritirare la merce, trattenendo 
quanto già eventualmente riscosso a titolo di indennità e risarcimento 
danni, con riserva di richiesta del maggior danno.
In caso di ritardato pagamento saranno addebitati gli interessi di mora 
stabiliti dall’art. 5 del D. Lgs. 231/2002, decorrenti dal giorno successivo 
la scadenza del pagamento, con riserva di richiesta del maggior danno.
Il ritardato pagamento dà facoltà a ERBESI s.n.c. di sospendere 
l’evasione di eventuali ordini in corso anche se già confermati.

Resa della merce
La merce è resa in porto franco, tramite vettore, sul territorio nazionale, 
per importi netti superiori a € 1.000,00 (mille/00) a consegna, con 
addebito fisso di € 35,00 (trentacinque/00) per ogni consegna di valore 
inferiore. 
La resa della merce, in qualsiasi caso, si intende sponda camion (scarico 
merce, consegna ai piani e/o qualsiasi altra prestazione esclusa).
Per le giacenze presso il magazzino del trasportatore saranno addebitati 
€ 20,00 (venti/00) per apertura dossier oltre il costo della riconsegna, 
con addebito di spese di giacenza dal giorno successivo pari a € 6,00 
(sei/00) al m3.

Riserva di proprietà
I prodotti vengono compravenduti con riserva di proprietà a favore di 
Erbesi s.n.c. ai sensi dell’art. 1523 cc.
I prodotti rimangono quindi di proprietà di ERBESI s.n.c. fino all’integrale 
pagamento del prezzo, con assunzione di ogni rischio in capo al Cliente 
dal momento della consegna.

Termini di consegna
La data di consegna/partenza dalla fabbrica, anche se confermata, deve 
intendersi come meramente indicativa e non tassativa, compatibilmente 
con le esigenze della venditrice; nessun risarcimento potrà essere 
richiesto per ritardi. 
ERBESI s.n.c. sarà esonerata da ogni responsabilità in tutti i casi in cui il 
ritardo o l’inadempimento siano dovuti a cause di forza maggiore.

Sono esclusi dal calcolo delle date di consegna/partenza il mese di 
agosto ed il periodo 20 dicembre/10 gennaio.
Al momento della consegna le contestazioni si accettano solo con riserva 
scritta sul D.d.T. alla presenza del trasportatore, che è il solo responsabile 
per mancanze ed eventuali danni dovuti al trasporto subiti dalla merce.
L’eventuale invio di documentazione fotografica a comprova del danno 
sarà necessaria per la rivalsa nei confronti del trasportatore. 
I reclami relativi a vizi, difetti di qualità e/o quantità della merce dovranno 
pervenire per iscritto entro 8 (otto) giorni dalla data di ricevimento della 
stessa.
Non si accettano resi se non autorizzati da Erbesi s.n.c.; i resi devono 
giungere alla ERBESI s.n.c. integri, imballati ed accompagnati da regolare 
D.d.T..
Dopo il controllo con esito positivo sarà accreditato lo stesso prezzo 
di fattura pagato al momento dell’acquisto; eventuali parti danneggiate 
saranno addebitate e trattenute nella nota di accredito.

NORME FINALI

I dati e le caratteristiche contenuti nella documentazione tecnica e 
pubblicitaria di ERBESI s.n.c. (cataloghi, manuali, listini, illustrazioni), 
sono soggetti a modifiche e non sono vincolanti.
ERBESI s.n.c. si riserva il diritto di modificare, integrare o variare le presenti 
Condizioni Generali; le stesse saranno portate a debita conoscenza del 
Cliente, il quale potrà, entro i successivi 15 (quindici giorni), comunicare il 
proprio eventuale dissenso, valendo in difetto le modifiche alle condizioni 
generali di contratto così come comunicate.

LEGGE APPLICABILE 

Il presente accordo per quanto non espressamente disciplinato dalle parti 
è soggetto alla legislazione italiana, con esclusione dell’applicazione della 
convenzione di Vienna dell’11 aprile 1980.

FORO COMPETENTE

Per qualsiasi controversia sarà esclusivamente competente il Foro di 
Udine, ciò anche in ipotesi di pagamento a mezzo tratte o cambiali.
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PRODUCT WARRANTY

The relationship between Erbesi s.n.c. and your Customer is to be 
qualified as a sale from manufacturer to retailer.
The Customer is obliged to report any lack of conformity or product 
defects within 8 (eight days) of delivery or, in the case of hidden defects, 
within the same period starting from the discovery of the defect and / or 
lack of conformity.
The products are intended to be delivered upon leaving the production 
plant.
The product is guaranteed for breakages due to manufacturing defects.
The guarantee is intended for normal use of the product and for its use 
according to the instructions for use.
During the first 24 months from delivery all repairs of any manufacturing 
defects will be completely free.

The following are excluded from the warranty:
•	 natural wear and tear of the parts subject to wear (coatings, wheels, 

etc.);
•	 damage due to improper use, inappropriate treatment and failure to 

comply with the instructions for use;
•	 damage caused by climatic conditions or particular atmospheric 

agents (acids, humidity, etc.);
•	 damage caused by poor maintenance.

The return of any product must be authorized in written form by ERBESI 
s.n.c., subject to verification of the problem also through photographic 
support provided by the Customer.
The colors and finishes shown on the price list are only indicative.
ERBESI s.n.c. it is not responsible for any differences in finish and color 
of fabrics, woods, and thermoplastics.

The guarantee is however strictly excluded in the following cases:
•	 for damage caused by transport and / or consequent to the same, 

if it will not be promptly transcribed on the D.d.T. at the time of 
delivery the wording “with reservation” together with the relative 
reasons (eg broken cardboard, wet etc.) and with transmission to 
ERBESI s.n.c. of the relative document;

•	 for damage and / or defects caused by improper use and / or 
incorrect assembly of the product;

•	 in case of tampering and / or interventions performed by operators 
not authorized by ERBESI s.n.c. for material supplied by the 
customer and processed by ERBESI s.n.c ..

•	 ERBESI s.n.c. reserves the right, at its sole discretion, without prior 
notice and in order to improve its products, to modify and / or 
replace construction components.

This cannot constitute for the buyer the right to request modified or 
eliminated products, or the cancellation of orders already made.
Any repair does not suspend the warranty period

INDUSTRIAL PROPERTY RIGHTS

The Customer expressly acknowledges that the trademarks, trade 
names or other distinctive signs affixed to the goods are the exclusive 
property of ERBESI s.n.c. and may not be altered, modified, removed or 
deleted in any way.
The Customer has the limited right to use the trademarks, trade names 
or other distinctive signs, as well as any other industrial property right or 
manufacturing and commercial know-how incorporated in the goods and 
which remains the exclusive property of ERBESI snc, only and limited 
purpose of reselling the goods to the public.
Any different use of intellectual property by the Customer, if not expressly 
granted in writing, will be considered a violation by the Customer of the 
aforementioned exclusive rights, also in terms of contractual liability and, 
as such, will be properly prosecuted.
The documents, drawings, data and information (both in paper form and 
on electronic media) that may be delivered to the Customer remain the 
exclusive property of ERBESI s.n.c. and they only provide support for a 
better representation of the Products, as indicative of the performance of 
the Product itself.
The Customer undertakes not to reproduce them, not to disclose them 
to third parties and also to take appropriate precautions against his staff 
in order to ensure their protection.

PRIVACY LAW

Please note that under Legislative Decree 196/2003 - Privacy Code, the 
Customer’s personal data held by ERBESI s.n.c. they are processed 
both in writing and electronically for accounting, administrative, financial, 
commercial and legal purposes.
ERBESI s.n.c. is the data controller.
Personal data is collected and processed exclusively for the execution of 
this agreement.
The rights referred to in Article 7 of Legislative Decree 196/2003 are 
recognized; the Customer has the right in particular to request the 
updating, rectification, integration, cancellation and transformation into 
anonymous form of their data. 

GENERAL CONDITIONS OF SALE 

The general sales conditions indicated below govern the relations 
between ERBESI s.n.c. and its Customers as non-consumer subjects 
in accordance with the law. The prices of the products contained in this 
price list cancel and replace all the previous ones.

Prices and payments
Prices are expressed in Euro for dismantled and packed material.
Payment deadlines must comply with the agreed conditions as reported 
on the invoice.
Goods sold with deferred payment and / or installment are considered 
sold under suspensive condition with reservation of ownership until total 
payment.
The customer is required to pay in full even in the event of a dispute or 
dispute.
Compensation with any receivables due from ERBESI s.n.c. is not 
permitted unless written authorization.
For delays of more than 30 (thirty) days compared to the agreed deadlines, 
ERBESI s.n.c. will have the right to deem the purchase transaction 
terminated so that it will be able, without the need for a warning, to 
collect the goods, withholding what may already have been collected 
as compensation and damages, subject to requesting greater damages.
In the event of late payment the default interest established by art. 5 of 
Legislative Decree 231/2002, starting from the day following the deadline 
for payment, subject to request for greater damage.
The delayed payment gives ERBESI s.n.c. to suspend the processing of 
any orders in progress even if already confirmed.

Return of the goods
The goods are delivered carriage paid, by carrier, on the national territory, 
for net amounts exceeding € 1,000.00 (one thousand / 00) per delivery, 
with a fixed charge of € 35.00 (thirty-five / 00) for each delivery of value 
lower.
The return of the goods, in any case, means truck side (unloading goods, 
delivery to the floors and / or any other excluded service).
For storage at the transporter warehouse, € 20.00 (twenty / 00) will be 
charged for opening files beyond the cost of delivery, with a storage 
charge of € 6.00 (six / 00) on the following day at m3.

Property reserve
The products are sold with retention of title in favor of Erbesi s.n.c. 
pursuant to art. 1523 cc.
The products therefore remain the property of ERBESI s.n.c. up to full 
payment of the price, with all risks assumed by the Customer from the 
moment of delivery.

Terms of delivery
The date of delivery / departure from the factory, even if confirmed, must 
be understood as merely indicative and not mandatory, consistent with 
the needs of the seller; no compensation can be requested for delays.
ERBESI s.n.c. will be exonerated from any responsibility in all cases 
where the delay or default is due to force majeure.

The month of August and the period 20 December / 10 January are not 
included in the calculation of delivery / departure dates.
At the time of delivery disputes are accepted only with written reservation 
on the D.d.T. in the presence of the transporter, who is solely responsible 
for faults and any damage due to transport suffered by the goods.
Any sending of photographic documentation to prove the damage will be 
necessary for compensation against the carrier.
Claims relating to defects, quality defects and / or quantity of the goods 
must be received in writing within 8 (eight) days from the date of receipt 
thereof.
We do not accept returns unless authorized by Erbesi s.n.c. returns must 
reach ERBESI s.n.c. intact, packed and accompanied by D.d.T ..
After the successful check, the same invoice price paid at the time 
of purchase will be credited; any damaged parts will be charged and 
withheld in the credit note.

FINAL RULES

The data and characteristics contained in the technical and advertising 
documentation of ERBESI s.n.c. 
(catalogs, manuals, price lists, illustrations), are subject to change and 
are not binding.
ERBESI s.n.c. reserves the right to modify, supplement or vary these 
General Conditions; the same will be brought to the due knowledge 
of the Customer, who will be able, within the next 15 (fifteen days), 
to communicate his / her disagreement, the changes to the general 
conditions of the contract as communicated are defective.

APPLICABLE LAW 

This agreement, although not expressly regulated by the parties, is 
subject to Italian legislation, with the exception of the application of the 
Vienna Convention of 11 April 1980.

JURISDICTION

The Court of Udine will be exclusively competent for any dispute, even in 
the case of payment by drafts or bills of exchange.
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ERBESI s.n.c. di Cantarutti & C.
Via Roma 53,
33048 Chiopris Viscone
Udine - Italy
Tel +39 0432 991327
Fax +39 0432 991083 
info@erbesi.it 
www.erbesi.it

Erbesi si riserva il diritto di apportare ai propri prodotti, in qualsiasi momento (se necessario: 
con preavviso alla clientela) tutte le modifiche ritenute opportune al fine di migliorare il proprio 
prodotto in relazione alla soddisfazione del cliente in base alle esigenze di innovazione e 
di mercato. Erbesi declina ogni responsabilità per eventuali inesattezze di stampa o per 
errate indicazioni sulle caratteristiche che non sono sostanziali nel prodotto. Tutti i modelli, le 
immagini, i disegni, i testi contenuti nel presente stampato sono di proprietà di Erbesi che si 
riserva ogni diritto di utilizzo, con divieto per terzi di riproduzione e pubblicazione.

Erbesi reserves the right to make to its productions at any time (if necessary with prior notice to 
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